MOTIVASYON KAMP DENEME-1
TURKGE GOZUMLERI

. Bu soruda A segenegdinde “yol” kelimesi sestes, “kivrila kivrila” ikileme olurken “kiguk” ve “buylk”
kelimeleri de birbirine zit anlamhdir.
Cevap: A

. Birinci bélimde, “sandal, gemi, feribot” kelimeleri denizi, “atik, insan, kural”’ kelimeleri ¢evreyi
cagristirirken “ yazi, anlasma, iletisim” kelimeleri de alfabeyi ¢agristirir.
Cevap: A

. Metinde yasamin belli donemlerde hizli gectigi bu hizli gegcmenin yipratici oldugu belirtilirken
“yasamin yakasini birakmayiz.” ifadesiyle bu zorluga ragmen yasama istegini kaybetmemek
anlami verilmek istenmisgtir.

Cevap: C

. Metinde tarim ve hayvancilikta tliketilen besinlerin bundan ¢ok dnceleri atalarimizin evcillestirdigi
besinlerden elde ettigimiz yargisina “ ...bugln bile kalorimizin ylzde 90’nindan fazlasini
atalarimizin MO 9500 ile 3500 yillari arasinda evcillestirdigi bir avug bitkiden elde ediyoruz.”
cumlesiyle ulasiriz.

Cevap: C

. Alti ¢cizili érneklere baktigimizda “gecis” isim-fiil, “evcillestirme” isim-fiil, “kayda deger” sifat-fiil
olduklari halde “dusuk” kelimesi hicbir fiilimsi eki almadigi icin fiilimsi degildir.
Cevap: B

. Verilen 6rnek ciimleler,

¢ Bu sefer sinavdan yuksek puan alacagimi diusiniyorum. (Beklenti)

¢ Evin tadilatlarini 6nimizdeki ayin sonuna bitirmeyi amagliyoruz. (Tasari)
e Eminim, bu isi de éncekiler gibi eline yiiziine bulastiracak. ( On yargi)

¢ Gegtigimiz sene bu bilgisayari almakla hata yapmisim. (Pismanlik)
Anlamlarini verdigi igin hayiflanma anlamini veren cimle yoktur.

Cevap: A

. 7Verilen cumleleri inceledigimizde anlamli bir paragraf olusturmak istedigimizde sirlamanin, II-1V-
-1 seklinde oldugunu goririz.
Cevap: D

. Verilen dgeler incelendiginde,

I. cimlede “yavas bir sekilde” kelime grubunun zarf tamlayicisi oldudu, II. cimlede “geg¢mis”
kelimesinin ylklem olmadigi, lll. cimlede “ kagan biriydi” kelime grubunun 6zne olmadigi
sonucuna ulasirken V. cumlede “gece gunduz” kelime grubu zarf tamalayicisi olarak dogru
verilmigtir.

Cevap: D

. Verilen aciklamalara gére |. cimledeki “vigsne ¢urigu” “visneclrigu” seklinde birlesik yazilacak,
ayni sekilde 1V. cimledeki “keci boynuzu” kelimesi de “kegiboynuzu” seklinde birlesik yaziimaldir.
Bu yuzden | ve IV. cumlelerde yazim yanlishgi yapilmigtir.

Cevap: C

10. 1A, C ve D segenekleri verilen agiklamalara uygun érnek olurken B segeneginde verilen cimlede

aciklama oldugdu icin noktali virgll (;) degil iki nokta (:) gelmesi gerekir.
Cevap: B

11. Verilen metinde bir milleti derinden etkileyen, tarihi ve sosyal olaylari anlatan, siir yapisinda bir

yazi tird oldugu icin cevap D segeneginde verilmigtir.
Cevap: D



12. 11. érnekte dmrin ¢ok hizli ilerledigini belirtip yasamin ¢abuk gectigini géstermek igin 6mri saate
benzetmis. Bundan dolayi “Omur” benzeyen “saat” ise kendisine benzetilendir.
Cevap: A

13.Grafik sorusunda “Bes urlinden kalem ve hikdye satisi, silgi ve kitaptan fazla olup test
sayisindan azdir.” onculi ile “Kitabin en az satildigi” onculini D segeneginin karsiladigini
gorlriz. Cunkd D segeneginde kalem ve hikdye satisinin silgi ve kitaptan fazla oldugu test
sayisindan az oldugu gortlirken yine D segeneginde en az kitap satildigi gérultr.

Cevap: D

14.B secgeneginde godrsel yanlhs oturma pozisyonu, C secenegindeki gorsel EDS ile ilgili, D
secgeneginde ise gorsel akilli ev ile ilgili haber metni icin kullanilabilirken A seg¢enedi verilen gorsel
hicbir haber metni icin kullanilabilecek bir gorsel degildir.

Cevap: A

15. Verilen o6culere baktigimizda A segenegindeki “Kirmizi katin altinda pembe katin oldugu”, B
segeneginde, “Yesil kat, mavi ve beyaz katin arasindadir.” sonucuna ve D segenegindeki “Beyaz
kat, mor katin hemen altindadir.” sonuclarina kesin olarak ulasamayiz. Fakat C secenegindeki
“Sari katin altinda bagka bir kat yoktur.” sonucuna kesin olarak ulasiriz.

Cevap: C

16. Verilen gorseldeki bilgilerden yola cikarak A, B ve D seceneklerindeki yargilara ulasabiliriz.
Gorselde dinlenen mizigin kalp ritmini etkiledigi bilgisi verilmistir fakat bu bilgiden ve goérseldeki
diger bilgilerden yola c¢ikarak C secenegindeki “Dinlenen ylksek tempolu muzikler, kalbi
guclendirmekte ve dGmrini uzatmaktadir.” yargisina ulagsamayiz.

Cevap: C

17. Verilen metinde 1V. cumledeki “Mistik bir peri masalina benzeyen bu romanin, dinyanin dort bir
yaninda bunca sevilmesinin gizi” yargisinin gerekcesi “kugskusuz bu kilavuzluk niteliginden
kaynaklaniyor” diye verilmigtir.

Cevap: D

18. Verilen metinde Mimar Ozcan Aydin (I) soruya “Bizim igin binalar, gevreye uygun ve insan
ihtiyaclarini giderecek bir sekilde olmalidir.” diye cevap verdigi icin bunun sorusu “ Binalari
tasarlarken en cok neye dikkat ediyorsunuz?” olmalidir. Ayni sekilde (Il) soruya “Ulkemizdeki bir
barajin projesiydi. O kadar zorlu ve gugliklerle dolu bir projeydi ki onu hi¢ unutamam.” diye
verilen cevabini verdigi i¢gin bunun sorusu da “Sizin igin ¢ok énemli olan ve unutamadiginiz bir
projeniz var midir? olmalidir.

Cevap: C

19. Verilen metin incelendiginde istenilen hikdye unsurlarinin hepsinin B segeneginde oldugu
gorulmustar. B secenedinde avcinin zorda kalan ormanciya yardim ettigi olay ormanda
gecmektedir, yine Kisilerin hepsi B secenedinde bulunurken zaman olarak sicak bir agustos
sabahi vardir.

Cevap: B

20. Verilen aciklamaya gére duygu ve dislncelerin olmadigi nesnel betimleme D segenedinde
vardir. D seceneginde Beyoglu, Sirkeci, Emindnl ve Beyazit gibi yerlesim yerlerinin durumu
hakkinda betimlemeler yapilirken yazar kendi duygu ve dislincesine yer vermemistir.

Cevap: D



~_MOTIVASYON KAMP DENEME-1 _
DIN KULTURU VE AHLAK BILGISI GOZUMLERI

. Metinde Allah’in (c.c.) yaratmasindaki denge ve dlizenden bahsedilmis verilen ayetlerde bu
bahse ters diisen ayet ile ilgili ayrim yapilmasi hedeflenmistir. A,B, C, siklarinda denge ile alakali
ayetler yer alirken D sikkinda dogru Olgu tarti yapma ile ilgili bir ayet-i kerime yer almaktadir.
Cevap: D

. Verilen ayette Allah’in (c.c.) MlUslimanlara emrettigi ve yasakladigi seylerden bahsedilmektedir.

A, B, C, siklarinda ayetle alakali bilgiler siralanirken c¢ikariirken D maddesi ayetten
cikarilamamaktadir.
Cevap: D

. Verilen ayetle alakah 6ncullerden |, I, Ill, numarali énculler ile alakali yargiya ulasilabilirken, IV
numaralh énculle ilgili yargi bulunmamaktadir.
Cevap: C

. Soruda “infak” kavraminin tanimi istenmekte; soruyla ilgili seceneklerden A segeneginde
“Zekat”, B segeneginde “Fidye”’, C secgeneginde “isar’ kavramlarinin tanimi yapilirken; D
secgeneginde “infak” kavraminin tanimi verilmektedir.

Cevap: D

. insanin ilmi, iradesi, sorumlulugu ile kader arasinda iligki kurarak, bulunacak ayetin bunu en fazla
destekleyecek ayet olarak tercih edilmesi istenmektedir. C segeneginde yer alan ayet, verilen
metni destekleyecek nitelikteki ayettir.

Cevap: C

. Leyl Suresi 4. Ayet verilerek peygamberlerin farkli meslek sahibi oldugu vurgulanmis, meslegi
verilen peygamberin ismi istenmistir. Verilen meslegi icra eden peygamber Hz. Musa’dir.
Cevap: B

. Soruda islam dininin akla ve diisiinmeye verdigi 6nemi gdsteren ayet istenmekte, B secenegdinde
inkar edenler ile ilgili misaller, C se¢geneginde namazi alay edinenler, D segeneginde ise mallarini
Allah (c.c.) yolunda harcayanlarin miikafat géreceginden bahsedilmektedir. islam dininin akla ve
distinmeye verdigi 6nemi gosteren ayet, secenekler arasinda A segeneginde yer almaktadir.
Cevap: A

. Soruda islam dininin ana konulari arasinda olmayan segenegin bulunmasi istenmistir. A, B, C,
seceneklerinde verilen konular Islam dininin ana konulari arasinda yer alirken, D segenegi bu
konular arasinda yer almamaktadir.

Cevap: D

. Verilen onclllerle zekat, infak ve sadakanin 6nemini anlatan clmleler verilmis, hatali olan
oncilin secilmesi istenmistir. I; II; IV numarali cimleler zekat, infak ve sadakanin énemini
anlatirken Il numarali cimlede hatali bir 6ncal verilmistir.
Cevap: C

10. Verilen metinde peygamberimizin hadisi seriflerinden biri verilerek ibadetlerin bireysel ve

toplumsal faydalarina dikkat cekilmistir. Metne gére bu kapsamin disinda kalan segenek A
secgenegidir.
Cevap: A



_ MOTIVASYON KAMP DENEME-1 _
INKILAP TARIiHI VE ATATURKGULUK COZUMLERI

. Onclillerde verilenler ile demokratiklesme surecine girmeyi, azinliklarin bagimsizlik hareketlerini
engellemeyi ve devleti eskiden oldugu gibi gu¢li bir hale getirmeyi amacglamaktadir. IV. maddeye
ulasilamaz.
Cevap: A

. Olaylarin bu sekilde gelisecegini Mustafa Kemal, 6nceden sezinlemisti cimlesi Mustafa Kemal'in
ileri gorusluligini, “Ciddi olarak arz ederim ki gereken tedbirleri almadik¢a orduyu terhis
etmeyiniz! Sayet ordulari terhis edecek ve ingilizlerin her dedigine boyun egecek olursak diisman
ihtiraslarinin 6nine gegmege imkan kalmayacaktir.” cimlesi de onun acgik soézlulugund ve
umitsizlige kapiimadigini gosterir.

Cevap: B

. 1l. Onclildeki “Halk, isgal glicleri kargisinda bulunduklari bolgeleri korumak igin direnis cemiyetleri
kurdu, miting ve protestolarla isgallerin haksizligini tim dinyaya duyurmaya c¢alisti. “cimlesi
Tark halkinin isgaller kargisindaki tutumunu c¢esitli yollarla duyurmaya calistiyini gosterir.

Cevap: A

. Paragrafta verilenler Kuva-yi Milliye’nin Vatanseverlik duygusu ve Bagimsiz yasama istegi ile
hareket ettigini gosterir. I. ve IV. Maddeler Kuva-yi Milliye’ye ait 6zellikler degildir.
Cevap: B

. |. Bogazlari gecip Rusya’ya yardim gétiirmek, istanbul’'u alarak Osmanl’'yi savas disi birakmak
Canakkale cephesinin, Il. Ruslari isgal ettikleri yerden ¢ikarmak, Baku petrollerini denetim altina
almak ve Orta Asya'daki Tirklerle birlesmek Kafkas cephesinin, lll. ingilizlerin sémiirgelerine
giden yolu kesmek ve Misir’ | geri alabilmek Irak cephesinin, IV. Orta Dogu petrollerini ele gecirip
Rusya’'ya Kafkaslar Gizerinden yardim goétirmek ise Kanal Cephesinin amaclari arasindadir.
Cevap: D

. Pargada anlatilanlarla Dismana karsi en etkili direnisin Dogu Cephesi’nde olduguna ulasilamaz.
Cevap: C

. Kiva-y1 Milliyecilerin ¢cikardigi isyanlara kargi alinan énlemler TBMM'nin ayaklanmalari bastirmak
icin hukuki yollara basvurdugunu, TBMM'nin aldi§i énlemlerle otoritesini korumaya calistigini,
isyanlarin  bastirilmasinda dini destek alindigini gosterir. Ancak Kuva-yr  Milliye’'nin
basarisizligindan dolayi diizenli orduya gegis karari alindigini gosteren bir durum yoktur.

Cevap: D

. Temsil Heyeti higbir zaman uluslararasi bir 6zellik kazanmamigtir.
Cevap: D

. Mustafa Kemal baskomutan olarak ilk kez Sakarya Meydan Muharebesi’nde gérev almistir.
Ayrica gorseldeki bilgilerde buna yer verilmemistir.
Cevap: A

10. Maarif Kongresi'nde modern egitim anlayisi savunulmus bununla birlikte milli degerlere énem

verilmesi gerektigi vurgulanmistir. Metinden | ve lll. énclle ulasilabilir.
Cevap: B



MOTIVASYON KAMP DENEME-1
INGILIZCE COZUMLERI

. Soru kokinde verilen ifadelerle alakali olmayan kelime sorgulanmis. A sikkinda
“Supportive=Destekleyici” kelimesiyle alakali pembe kutucukta “back up=desteklemek” ifadesi
var. B sikkinda “Generous=Comert” kelimesiyle alakali turuncu kutucukta “sharing
belongings=esyalari paylasmak” ifadesi var. C sikkinda “Honest=Ddrust” kelimesiyle alakali mavi
kutucukta “tell the truths=dogrulari sdylemek” ifadesi var. D sikkinda “Determined=Kararl”
kelimesiyle alakali herhangi ifade yoktur.

Cevap: D

. Soru kokunde: “Hangi soru metinde cevaplandiriimaz?” ifadesi yer almaktadir. Soru ve cevaplari
eslestirdigimizde;

A) What is the organization about? = first class reun_on

B) What is the price of the event? = $ 15 per person

C) Where is the class reunion? = Star Restaurant

D) How many people will join the reunion? = X sikkindaki sorunun cevabi yoktur.
Cevap: D

. Soru kokinde arastirma sonuglarina gdére hangisi dogrudur ifadesi yer almaktadir. Resimlere
baktigimizda; kizlarin erkeklerden daha fazla ders ¢aligmaya vakit ayirdiklarini géruyoruz.
Cevap: B

. Soru kokunde: “Kimin yorumu tegvik edicidir?” diye sorulmus. Mark’in sergiledigi performansa,
Bob: “Yeterince pratik yaparsan, basarili bir mizisyen olabilirsin.” ifadesi tesvik edicidir.
Cevap: C

. Ceren’in 30 TL'si var. 18 TL'sini sinema biletine vermis. Yani 12 TL’si var. Ayrica filmin
baslamasina 25 dakika var. Film baslamadan bir seyler yiyecek. Buna gore; fiyatt 10 TL olup
hazirlanmasi 15 dakika slren chicken yani tavuk siparis edebilir.

Cevap: B

. Soru kokinde metne goére hangi sorunun cevabi yoktur ifadesi yer almaktadir. Metne
baktigimizda; “Susi nasil servis edilir?” sorusunun cevabi yoktur.
Cevap: C

. Soru kokunde: “Anketin sonuglarina gore asagidakilerden hangisi dogrudur?” ifadesi yer
almaktadir. Sonuglara baktigimizda; Steve’de iki tik var yani B sikkinda: “Steve akilli telefonla
digerlerinden daha az vakit gecgirmektedir.” ifadesi dogrudur.

Cevap: B

. Soru kokinde konusmay! tamamlamayan ifade sorgulaniyor. Bosluktan dnce “Bay King bugin
ofis diginda. Mesaj birakmak ister misin?” sorusu yer aliyor. D sikkinda: “Senin telefonunu
bagliyorum” ifadesi bir mesaj olamaz.

Cevap: D

. Soruda 2019 verilerini gosteren grafik verilmis. Bizden 2018 verilerini gosteren grafik bulmamiz
isteniyor. 2018 verilerine baktigimizda;

2018'de insanlar 2019’dan daha fazla resim paylasmiglar.

2018'de insanlar 2019’dan daha az video izlemisler.

2018’de insanlar magazalardan daha fazla uygulama indirmisler.

2018'de ve 2019'da arama motorunu kullananlarin ylizdesi ayni imis.

Cevap: C

10. Soruda “downlad” soruluyor. Download indirme demek ve isareti D se¢cenegindedir.

Cevap: D



OMAGE MOTIVASYON 4 LU DENEMESi
8. SINIF “MATEMATIK” 1. DENEME COZUMLER

Boy=2-m-r=2:32-=64-ncm

2
irrasyonel
En=5-.21,5=107,5cm
\
rasyonel

Yikseklik
Yiukseklik 2.2.32 =128

Sadece boy uzunlugu irrasyoneldir.

En
Dogru cevap B secenegidir.

o
i
-
=
=)
N
L]
(v

Telefon numarasi 123 AB CD seklinde CD iki basamakli sayisi 8 ve 12'nin ortak kati olacagindan 24, 48,72 veya
92 olabilir. (8,12(EKOK) = 24)

EBOB (AB, CD), AB veya CD' ye esit olacagindan ve tiim rakamlar birbirinden farkl oldugu icin CD 48 veya 96
olabilir.

Dogru cevap B secenegidir.

3 kenar uzunlugunun alabilecegi en kiiciik tamsayi dederi 1 olacagindan en biyugi 16 olur. Seceneklerde
verilen dikddrtgen kenar uzunluklarinin EBOB degeri 16 olmaldir.

80 48
40 24
20 12
10 6
5 3

SCIOCIC)

EBOB(80,48) =16

Dogru cevap A secenegidir.

Yatayda 3 defa katlama olursa yatayda 4 paraca, dikeyde 4 defa katlama olursa 5 parca olur.
4 - (x + 2) = 4x + 8 (yatay uzunluk)

5. (2x +4) = 10x + 20 (dikey uzunluk)

Alan = (4x + 8) - (10x120)

=4-(x+2)-5(2x+4)

=20-(2xX* + 8x + 8) olur.

Dogru cevap C secenegidir.

Soruda gol yemek islemin yanlis yapilmasi demek.
22.27=2%sag X

38
3.4
2} .
- = 26=64 (st v/
2
2'12.28=24=16sag kdse X

322=2"50l kdse X

_3
=3 sol X

Dogru cevap D secenegidir.




COZUMLER

Dogru cevap D secenegidir.

7. J500=10V5
180 =6V5
105 + 6+/5 = 16+/5 (Sekil-2)
V45 =345
16+/5 - 3v5 = 1315 (Sekil-3)

Dogru cevap C secenegidir.

8.  2-mr=makara cevreleri

30 542
15 27
5

U w ww

9
5 3
5 1
1

EKOK (30,54) =270 cm

Makaralar yuki her 270 cm de bir ¢ekildiginde dondiikleri tur sayisi tam sayi olur.
O halde; 270 cm = 2,7m oldugundan 25 ile 28 arasinda olan 2,7' nin kati 27'dir.
2,7 - 10 = 27'dir. Makaralar yiki 27m yukari tasimistir.

27m =2700cm

2700:54 =50 tur.

27000:30 =90 tur.

90 - 50 =40 tur.
Dogru cevap B secenegidir.

D




10.

Toplam tiiketilen enerji 6600W

Klasik

20 - 40W = 800W
30-60W = 1800W
40 - 75W = 3000W
10- 'IOOW: 1000W

A) 6600W 1320
100 X
6600x 1320100
x=20 %20'ye digmustlr
Adogru
B) 1000W 50 kurus ise
6600 X
16600x 6600 - 50
x =330 kurustur=3,3t
1000W 50 kurus ise
1320 X
1000x 132050

x=66 kurus olur

_Led
20-8=160W
30-12=360W
40-15=600W
10-20+=200W

1320W

Bu durumda B secenegi dogru fakat C secenegi yanlistir

Kisi Kitabin Sayfa Sayisi

1. Giinde Okunan

Kitabin Bittigi GUn

Sayfa Sayisi
Oykii X +4x+4 X+2 X+2
Biisra x> -25 x-5 X+5
Masal 2x + 4 X+5

X2 +4X + 4= (X + 2) - (x + 2)'dir Bu cebirsel ifadeyi (x +2)' ye bolersek Oyk(]'n(]n 1 glinde okudugu sayfa sayisini

bulmus oluruz.

Masal ise 2 - (x + 2)'den 1 glinde (2x + 4) sayfa kitap okur.
Masal'in okudugu kitabin sayfa sayisi = (2x + 4) - (x+5) olur.

Glinde (2x + 10) sayfa okusaydi

(2x+4) - (x+5) — Z(x+4) - (x+5)

(2x+10) 2(x+5)
=X+ 2 glinde bitirirdi.

S

Dogru cevap C secenegidir.

Dogru cevap D secenegidir.
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1.

13.

14.

15.

Bir mavi boncugun kutlesi 5__22 =522=5%kg
5

Bir yesil boncugun kitlesi 5 ';54' = g_: =5-3kg bulunur
Dogru cevap B secenegidir.

G=30cm
c=1.30=13-1_875

16 8
D=04-30=12 C+D+M=14875
M=_130=1

30

14,875=1-10+410°+8-10"+7102+51073
Dogru cevap D secenegidir.

Uzunlugu 15v2 cm'den kicuk olan kalemler: Turuncu, Siyah, Mavi, Sari ve Pembe'dir.

\(,)g” 15 Bu kalemlerden Siyah se¢me olasilgi % 'tir.

15
Dogru cevap C secenegidir.

120 =23-3- 5 oldugundan 120 sayisi icin
K=@+1)-(1+1)-(1+1)=16, L=50lur.

ozaman=K-L=16-5=11'dir.
Dogru cevap C secenegidir.

5tamaltin=5-7,016 gram
=35,080 gram

10yarim =10-3,508 gram

=35,08 gram
+

70,16 gram
70,16 gram % pikogram = 70,16 - 10"

=70,16- 10" pikogram
Dogru cevap D secenegidir.

D




50 P'lik kartlarin toplam degeri 90x
100 T'lik kartlarin toplam degeri 110x
200 T'lik kartlarin toplam degeri 160x

90x 4 110x | 160X _ 370 o|mal,
50 100 200
4) )] (M (200)
360x + 220x + 160x = 74000
740x = 74000
x=100 olur

2
O zaman 50 t'lik kartlardan 9050190 =180 tane olur.
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Dogru cevap D secenegidir.

1. ve 2 raftaki saksilarin genisligi x cm olsun

50 + 3x =42 + x esitliginden x = 8 cm bulunur. buradan rafin uzunlugu 50 + 3 - 8 = 74 cm bulunur. 3. rafa basta
ve sonda birer tane olacak sekilde esit aralikla 5 saksi yerlestirildiginde 4 aralik olusacaktir. Yani saksi genisligi-
nin 5 katt 74 cm'den c¢ikarilip bulunan deger 4'e boliindiigliinde tam sayi bulunmalidir. Bunu saglayan tek

saksi 10 cm genisliginde olandir. Dolayisiyla istenen olasilik % =%25

Dogru cevap A segenegidir.

V2
M = 7+/2 Her bir torbadaki kartlarin tizerinde yazan sayilarin toplami
V8=2\2 3
V18 =2V2
V32 =442
J50 =542 O zaman sari torbadaki diger kartta yazan sayi 7+/2 - 22 = 5v/2 = /50 dir.
V72 =62
+
21V2

Dogru cevap C secenegidir.

Elindeki sari karton sayisi 16'dir Sari kartonun alani x* oldugundan modelleyecegi cebirsel ifadede x* li terimin
katsayisi en fazla 16 olmalidir. C secenegindeki cebirsel ifadede x* li terimin katsayisi 25 tir.

Dogru cevap C secenegidir.

Kullanilan Tiirk bayraginin genisligi

450 — (V8 +5v2) _ 15v/2 - (2v2 +5+2)
2 2

=82_*/§=4x/§ m dir.

Boyuda 1,5 -4+2 =6+/2 m bulunur. Dolayisiyla bir yiziiniin alani 4v2 - 632 = 24 - 2 = 48 m? olur.

S

Dogru cevap B secenegidir.




MOTIVASYON KAMP DENEME-1
FEN BILIMLERI COZUMLERI

1. Gorsel incelendiginde Kuzey Yarim Kirede kis mevsimi, Gliney Yarim Kirede ise yaz mevsimi
yasanmaktadir. Buna gore;
Ayni boydaki iki cismin ayni saatte 6lgliimis gdlge boylarindan Gulney Yarim Kiredeki golge
boyunun daha kisa olmasi gerekir. Clnkl Glney Yarim Kireye gunes isinlari daha dik gelir.
Kuzey yarim Kirede kis yasandidi icin Geceler daha uzundur.
Ekvator'a 23 Eylul ve 21 Mart tarihlerinde gunes i1sinlari dik gelir. Diger tarihlerdede dike yakin
bir aci ile gelir. Yani Ekvator'a glnes isinlari her zaman dik gelmez.
Dogru cevap B sikkidir.

2. Sude’nin yorumu yanlistir. Clnka sivilar kuvveti degil basinci aynen iletirler.
Hakan’in yorumu dogrudur. Sistem dengede oldugundan A ve B noktasindaki basinglar esittir.
Elifin yorumu dogrudur. Bu duzenek paskal prensibini temsil etmek igin kullaniimistir. Berber
koltugundada ayni ¢calisma prensibi vardir.
Dogru cevap B sikkidir.

3. F1  kusaginda olusan uzun boylu bezelyeler melezdir ( Aa) . Melez iki bezelyenin
caprazlanmasindan olusacak bezelyelerin genotipleri ; % 50 Melez
Aa X % 25 saf uzun boylu

Aa
\/\L \x % 25 saf kisa boylu

AA Aa Aa aa
Seklinde olacaktir.
Dogru cevap A sikkidir.

4. Gorsele 3. Konum 21 Haziran , 1. Konum 21 Aralik’tir.
21 Haziran’dan 21 Aralik tarihine kadar gegen zamanda Guney Yarim Kirede birim alana digen
Isik miktari azalmaz aksine artar.
Dogru cevap C sikkidir.

5. 1. Deneyde M ¢ozeltisi K ¢cozeltisine katildiginda pH degeri azaldigindan M nin pH degeri K dan
kucaktdr.
2. Deneyde K ve M karisiminin Uzerine L ¢dzeltisi eklendiginde olusacak karisimin pH’1t 7 nin
Uzerinde bir deger olduguna goére L ¢oOzeltisi bazdir.
Bu nedenle L g¢ozeltisi kirmizi turnusol kagidinin rengini maviye doénusturar. D sikkindaki ifade
kesinlikle yanhstir.
Dogru cevap D sikkidir.

6. Soruda DNA’nin bir zinciri verilmistir. Karsisindaki zinciride distnerek soru ¢ozutlmelidir. Ayrica
DNA kendini eslemesi sirasinda gerekli olan nikleotid sayisi baslangictaki DNA'ninnikleotid
sayisi kadardir.

I. Baslangigta 4 adet T nikleotidi bulundugundan esleme sirasinda da 4 adet nikleotide
intiyag vardir.
II. Verilen DNA’nin ikinci zincirini de distindigimizde toplam 3 adet G niikleotidi bulunur.
lll. Esleme sirasinda ihtiya¢ duyulan Adenin nikleotidi sayisi 4, Sitozin nikleotidi sayisi ise 3
tur. Yani Adenin sayisi Sitozin sayisindan 1 fazladir.
Dogru cevap B sikkidir.

7. Sekil-l deki sivinin Sekil-1l dekinden daha kisa slirede bosalmasinin nedeni sekil-l1 deki pipette
olusan sivi basincinin daha blylk olmasidir. Sivi basincinin daha blylk olmasinin nedeni |.
sekildeki pipette sivi derinliginin daha fazla olmasidir. Acik hava basinci ayni oldugu igin kontrol
degiskenidir. Pipetlerin boyu bagimsiz dedisken, sivi basinci bagiml degiskendir. Sekil-1 deki 1.
Pipetin uzunlugu arttinilsa sivi derinligi artacagindan sivi basincida artar ve buna bagl olarak
kaptaki sivi daha kisa slrede bosalir.

Dogru cevap D sikkidir.



8. Sicakligin ylksek oldugu yerlerde buharlasma daha ¢ok olacagi icin nem orani daha fazladir.
Saat 18:00 de ruzgar B sehrinden A sehrine dogru estigine gére B sehrindeki sicaklik az A
sehrindeki sicaklik ise daha fazladir. Buna gore A sehrinde nem orani daha fazladir.

Dogru cevap D sikkidir.

9. Deneyin amaci |. Erlenmeyerden gelen SO, gazi ile lll. Erflenmeyerden gelen su buhari
birleserek asit yagmurlarinin olusumu ne Il. Erlenmeyerde ki bitki kullanilarakta asit yagmurlarinin
bitkiler Gzerindeki etkisini gbzlemlemektir.

Dogru cevap B sikkidir.

10. Ali’'nin her gin evi ile okulu arasindaki mesafeyi bisikletle gidip gelmesi sonucunda bacak kaslari
gelismistir. Bu olay bir modifikasyondur. Modifikasyonlar genlerin igleyisinin degismesi sonucu
olusur.

Dogru cevap C sikkidir.

11. Sekildeki kabin tabin tabanindaki A noktasinda kap bosken basing sifirdir. Kap iki bélmelik
yukseklige kadar su ile dolduruldugunda basing 2P olur. Daha sonra kabin sag tarafina doékilen
kuvvetli asit sayesinde metal levha asinir.Metal levha asinincaya kadar gegen zamanda basing
sabit kalir.Metal levhadaki asinmadan sonra A noktasinin oldugu taraftaki suyun bir kismi kabin
diger tarafina gecer. Bu nedenle basing azalir.

Dogru cevap A sikkidir.

12. Eksen egikliginin sonuclari arasinda gece ve gunduz surelerinin degismesi, yillik sicaklik farklart,
gunes 1sinlarinin dik aci ile geldigi alan, guneiginlarinin gelme agisi gibi pek ¢ok sonucu vardir.
Eksen egikligi artarsa Gece ile gunduz sureleri arasindaki farkta artar.

Yillik sicaklik farklari da artar.
Yil icinde golge boylari ve gunes isinlarinin gelme acilari daha fazla degisir.

Dogru cevap C sikkidir.

13. Akrep ile ilgili belirtilen 6zellikler , akreplerin yasama sansini arttiran ve dusamlarina karsi
korunmasini saglayan &zelliklerdir. Bu &zellikleri ile akrepler yasadiklari c¢evreye adapte
olmuslardir. Adaptasyon olayinda genlerin isleyisi degil, genlerin yapisi degisir.

Dogru cevap D sikkidir.

14.Bezelyelerde sar1 tohum rengi yasil tohum rengine baskindir. Ss X Ss g¢aprazlamasinda;
Cekinik fenotipli bezelye olma olasiligi, baskin fenotipli bezelye olma olasiligindan disuktr.
Dogru
Homozigot genotipli bezelye olma olasihgi, heterozigot genotipli bezelye olma olasiligina egittir.
Dogru
Saf sari tohumlu bezelye olma olasiligi, yesil tohumlu bezelye olma olasiligina esittir. Dogru
Ug cesit genotip bulunur. (SS, Ss, ss) Dogru
Iki ¢esit fenotip bulunur. ( Sari ve yesil) Dogru
Dogru cevap D sikkidir.

15. A katisi Uzerine B sivisinin dokulmesi sonucunda kimyasal bir tepkime olmustur. Gaz ¢ikigl
oldugundan dolayi olusan C ¢okeltisinin kiitlesi 300g dan azdir.
Kimyasal tepkimelerde olusan madde tepkimeye giren maddelerin 6zelliklerini tasimaz.
Kimyasal tepkimelerde atom sayisi ve atom ¢esidi korunur.
Dogru cevap C sikkidir.

16. Tabloya gore; 1. ifade yanlis , 2. ifade yanlis, 3. ifade dogru, 4. ifade yanlis, 5. ifade dogru.
Seklindedir. Ancak soruda en az puan alacak igaretlemeyi soruyor. Yani isaretlemesi en gok
hatali olan C sikkinda verilmistir.

Dogru cevap C sikkidir.



17.Katilarin basinci agirlik ve ylzey alanina baghdir. Agirlik ile dogru orantilidir. Agirlik arttikgca
basingta artar. Ylzey alani ile ters orantilidir. Ylzey alani arttikga basing azalir.

I.  Uygulamanin sonucunda agirlik sabit kalip ylizey alani artacagindan basing azalir.
II. Uygulamanin sonucunda yuzey alani sabit kalip agirlik artacagindan basingta artar.

[ll. Uygulamanin sonucunda yuzey alani ile dogru orantili olarak agirlikta azalmigtir. Bu nedenle
basing degismez.

Yanlis olan ifade D sikkinda vardir.
Dogru cevap D sikkidir.

18. Verilen bilgilere gore saat 8 ile 12 arasinda sicakliklar artmaktadir. Sicaklk artigina bagl olarak

nem orani da artar .
Dogru cevap C sikkidir.

19. Verilen ifadelere gore;
[-TUm canlilarda dért gesit bulunur. ( NUkleotid)
[I- Ayni trtn tin saglikh bireylerindeki vicut hiicrelerinde ayni sayida bulunur. ( Kromozom)
[1I-Belli bir karakterden sorumlu olan yapidir. ( Gen )
IV-Hucredeki her tirli yasamsal faaliyetten sorumludur.( DNA )
Buna gore renkli disklerdeki gen, DNA, niukleotid, kromozom siralamasi A sikkindaki gibidir.

Dogru cevap A sikkidir.

200K+ L — M
Kimyasal tepkimesinde; aralarindaki kimyasal baglari kopan maddelerin miktarinin zamanla

degisimi azalmaktadir.

Yeni kimyasal baglar sonucu olusan maddelerin miktari zamanla artmaktadir.
Sekle gore toplam molekil sayisi ise zamanla azalmaktadir.

Buna gore B sikkinda ki grafik cizilecek grafiklerden birisi degildir.

Dogru cevap B sikkidir.



MOTIVASYON KAMP DENEME-2
TURKGE GOZUMLERI

1. Metin incelendiginde A secenedi “basing”, B secenegi “tepki’, C secenegi “dedisim” ve D
secenedi “olasilik” kelimesi olarak karsimiza c¢ikart. Ancak D secenegindeki olasilik kelimesi
metinde yer almamaktadir.

Dogru Cevap: D

2. Verilen Ornekteki kural dogrultusunda harf siralamasi uygulandiginda dogru cevap D segenegi
olmaktadir.
Dogru Cevap: D

3. Metinde gegen “... o zamanlar kaderine terk edilmis...” cimlesi kargilastirma, “Olur da Ege’ye
isiniz distuginde mutlaka Adatepe’yi gormelisiniz.” cimlesi de Oneri cimlesidir. Ancak metinde
varsayim cumlesi gegmemektedir.

Dogru Cevap: B

4. Segeneklerde verilen clmleler incelendiginde A segenegindeki cumle ve anlam birbirine
uymamaktadir. Yakinma, rahatsizlik duyulan bir durumun baska birisine bildirilmesidir.
Dogru Cevap: A

5. Verilen bilgiler incelendiginde B, C ve D segeneklerindeki gorsel guvelere, A segenegindeki
gorsel ise bir kelebege aittir.
Dogru Cevap: A

6. Numaralandirilan kelimelerden “ortacag” ayri yazilmal, “bir kag¢” bitisik yazilmali ve “afaroz”
kelimesi de “aforoz” seklinde yazilmahdir. I, Il ve IV numarali kelimelerin yazimi dogrudur.
Dogru Cevap: A

7. Zarf-fillerden sonra herhangi bir noktalama isaretinin getiriimesi yazim kurallarina aykiri bir
kullanimdir. Bu sebeple IV numarali yere virgul getirmek yanhistir.
Dogru Cevap: D

8. Metnimiz otobiyografi tarzinda yazilmistir ancak soru bizden metinde anlatilan yazarin
olusturdugu ilk metin tirint sormaktadir. Bu da glni ginidne yazmis oldugu yazilarla gunlik
olacaktir.

Dogru Cevap: B

9. Verilen dizede “topraktaki seving” ile kisilestirme yapilmistir. Secenekler incelendiginde C
secgeneginde “Rizgéarin stslenmesi” kigilestirmedir.
Dogru Cevap: C

10. Grafik ve énclller incelendiginde | ve Il numaral bilgilerin dogru oldugu gorilmektedir. Dogru
Cevap: B

11. Gorselden hareketle B secenegindeki “Muzeleri ziyaret eden yabanci turist sayisina” seklinde
verilen bilgiye ulasilamamaktadir. Gorsel ziyaretgilerin yerli veya yabanci olduguyla ilgili bir bilgi
vermemektedir.

Dogru Cevap: B

12. Tablodaki ve verilen bilgiler incelendiginde su siralama ¢ikmaktadir:
1-Zeynep/Ozge
2-Yusuf
3-Ahmet
4-Yasemin
5-Ecrin
6-Ozge/Zeynep
Bu siralamaya goére C segenegindeki Yusufun en fazla artiyi fen bilimlerinden aldigi bilgisi
yanlistir. Dogru Cevap: C



13.Verilen metinde uykunun ©6nemi ve insan sagligina faydalari Uzerinde durulmustur.
Dogru Cevap: A

14.Metinden hareketle A, B ve C segenegindeki bilgilere ulasilirken D segenegindeki bilgiye
ulasilamaz.
Dogru Cevap: D

15.C secgenegindeki “iceri” kelimesi yer-yon zarfidir ve cimlede “zarf tamlayicisi” olarak gdrev
yapmaktadir.
Dogru Cevap: C

16. Numaralandirilan cuimlelerden IV numarali cimlede herhangi bir karsilagstirma yapiimamistir.
Dogru Cevap: D

17.Metinde Uzerinde durulan kavram anlatimdir. “Lafin dimeni” s6z grubu sorunun g¢ézimuinde
onemli bir ipucudur.
Dogru Cevap: C

18. Verilen metin incelendiginde agaclarin aralarindaki iletisim i¢in kullanmis oldugu iletisim
yontemleri Uzerinde durulmustur. Dogru Cevap: A

19. A secenegdinde gecgen “aslina bakarsan” s6z grubu, kendisinden énce gelen bir metnin oldugunu
gOstermektedir ve bir paragrafin giris cimlesi olmaya uygun degildir.
Dogru Cevap: A

20.B secenegindeki “bahsettigim”, C secenegindeki “cikmigs” ve D secenegindeki “umursamaz’
kelimeleri sifat-fiildir. A se¢ceneginde sifat-fiil yoktur.
Dogru Cevap: A



_ MOTIVASYON KAMP DENEME-2 _
INKILAP TARIiHI VE ATATURKGULUK COZUMLERI

. Metinde Fransiz ihtilali, Sanayi Inkilabrnin Osmanli  Devletini nasil etkiledigi
sorulmustur.Osmanli Devleti kozmopolit bir yapida oldugu icin (etnik yapi itibariyle cok
uluslu)Fransiz  ihtilali’nin  yaydigi  milliyetgilik ~akimindan olumsuz etkilenir.Tanzimat
Fermani,Islahat Fermani ve Mesrutiyet ilan edildigine gére Fransiz ihtilali’nin yaydig
demokrasiden etkilenmistir. Sanayi inkilabr'na ayak uyduramadigindan kigik el tezgahlarinin
kapanmasindan dolay! Avrupa’nin agik pazari haline gelmis ve topraklari sdmuralmustar.
CEVAP:C

. Oncilllerde basin ve yayindan bahsettigi igin l.onclle ulagilabilir. Milli Miicadele'nin hazirlik
doneminde Mustafa Kemal'in bulundugu yerler de oOncliller igerisindedir. Ancak yerel direnis
orgutleri meclisin agiimasindan ¢ok daha énce ve meclisin etkisi olmadan kurulmustur.

CEVAP: A

. Metinden Mustafa Kemal'in Askeri Rustiye’'ye kaydolabilmek icin: Kararli,azimli ve istikrarli
idealist davrandigini gériiyoruz.Ancak metinden “Ongoéruli “olusuyla ilgili bir bilgi edinemiyoruz.
CEVAP:D

. Metinde Ingiltere ve Fransa Osmanli Devletinin isteklerini kabul etmiyor .Demek ki cikarlari
ortaktir.Rusya’nin ingiltere ve Fransa’nin muttefiki oldugu belirtildigine goére Rusya itilaf Devletleri
tarafindadir.Metinde Bogazlarin éneminden bahsedildigine gére itilaf Devletleri Osmanlr’nin
cografi konumundan yararlanmak istemektedir.Metinde ingiltere ve Fransa’'nin isgallere basladigi
ile ilgili bir bilgi yoktur.

CEVAP:D

. Amasya Gorusmeleri ile Osmanli Devleti, Temsil Heyeti'ni resmen tanimistir. Erzurum ve Sivas
KOngrleri kararlarinin Osmanh Huikimetince kabul edilmesi, Milli Micadele yanhsi tavir
sergilediginin gdstergesidir. Osmanli Devleti'nin resmen sona ermesi saltanatin kaldiriimasi ile
olacaktir.
CEVAP:C

. Kapittlasyonlardan tum devletler yararlanacagina gére Osmanli Devleti ekonomik bagimsizhgini
kaybetmistir.Osmanli  ordusu terhis edildigine gbre Osmanli topraklari savunmasiz
birakilmistir. Azinlik  haklari  genisletilecegine gére lsgalci guicler Osmanl’nin igislerine
karisacaktir.Bogazlar icinde Turk olmayan bir uluslararasi komisyonca ydnetilecedine goére
Osmanli Devleti bogazlardaki egemenligini kaybetmistir.

CEVAP:C

. Ermenistan  Sevr Antlasmasini  reddetigine gbére Dogu bdlgemizdeki isteklerinden
vazgecmistir. TBMM ile anlasma yaptigina gore TBMM'yi resmen
tanimistir. Kars,Sarikamis,lgdir,Kagizman Tirk Devletine verildigine gbére sinir degisimi
yasanmistir.Fakat Dodu sinirmiz bu anlagsma ile degil Sakarya Meydan Savagli sonunda
imzalanan Kars Antlasmasina gore gizilmistir.

CEVAP:B

. Itilaf Devletleri kendi arlarinda yaptiklari gizli antlagmalari Wilson ilkelrine uygun olmasa da hayta
gecirmis ve Anadolu'da isgallere baslamiglardir.
CEVAP:D

. Tablodaki 2.cimle “Vatanin Butunlugu” ile ilgiliyken,4.cimle “Ulusal Egemenlik” ile ilgilidir.Her iki
kavram yer degistirirse tablo dogru olur.
CEVAP:D

10. Antepliler dismanin  glgli  silahlarina  ragmen bagimsizliktan vazgegcmemigler ve

Bagimsizliklarini kaybetmektense dlmeyi tercih etmiglerdir.
CEVAP:A



~_MOTIVASYON KAMP DENEME-2 _
DIN KULTURU VE AHLAK BILGISI GOZUMLERI

. Metinde din, birey ve toplum arasindaki iliski g6z ©Onlne alinmis verilen metne gore
ulasilamayacak olan yargi sorulmustur. A,B, D, siklarinda ulasilabilecek yargilar verilmistir. C
sikkinda ise yukardaki parcadan g¢ikarilamayacak bir yorum bulunmaktadir.

Cevap: C

. Bakara 255. Ayetten bir kesit verilmis, bos birakilan yerin dogru bir sekilde tamamlanmasi
istenmistir. A, C, D siklarinda verilenler istenilen siralamaya uygun degildir. B sikkinda istenilen
siralamaya uygun ayet yer almaktadir.

Cevap: B

. Kaza ve kader kavramlarini analiz etmek isteyen soruda, verilen ayette alti gizilen kelimenin
vurgulandigi kavram sorulmustur. D segeneg@inde alti c¢izili kelimenin vurguladigi kavram
verilmigtir.
Cevap: D

. Segeneklerde verilen Allah’in (cc) kader ve kazasiyla ilgili sifatlarin segilebilmesi test
edilmektedir. B, C, D segeneklerinde kader ve kaza ile ilgili olmayan sifatlarda bulunmaktadir.
Dogru sifatlarin oldugu cevap A segeneginde verilmistir.

Cevap: A

. Zekat, infak ve sadakanin bireysel ve toplumsal énemini belitmek Uzere verilen agiklama ile
ortisen hadis istenmistir. A, B, C, seceneklerinde yer alan hadislerde parcadaki fikirlerle ortlisen
hadisler secilmemistir. D secenegi vurgulanmak istenen “Zekat, infak ve sadakanin emredilen
verilme seklini” icermektedir.

Cevap: D

. Islam dininin can, nesil, akil, mal ve din emniyetiyle ilgili ortaya koydugu ilke ve hedefleri analiz
etmek isteyen soruda, temel haklardan olmayan cevap istenmistir. B, C, D, secenekleri bu
haklardandir. A segenegi ise temel haklar arasinda yer almamaktadir.

Cevap: A

. Metinde Gobeklitepe’de bulunan kalintilarin insanlik tarihi kadar eski oldugu vurgulanarak her
donemde insanlari ve toplumlari etkiledigi ifade edilmistir. O ylizden dogru cevap C sikkidir.
Cevap: C

. Soruda Hz Musa (as)a peygamberligin verildigi yer ve verilme sekli sorulmaktadir. D
segeneginde dogru bilgi yer almaktadir.
Cevap: D

. Zekat ve sadaka ibadetini ayetler ile pekistirmek isteyen soruda, verilen iki ayetle vurgulanan
ortak nokta istenmigtir. Iki ayetin kesistigi ortak nokta C segeneginde yer almaktadir.
Cevap: C

10. Verilen metinde tanitilan surenin hangisi oldugu sorulmustur. B segcenegi “Maun Suresi” dogru

cevaptir.
Cevap: B



MOTIVASYON KAMP DENEME-2
INGILIZCE COZUMLERI

. Soru ydnergesinde Lee'nin siparisinde kullanilmayacak mutfak aletini soruyor. A sikkinda
dondurma kasigi var. Lee dondurma ile ilgili higbir sey istememistir. O yizden dogru cevap A
olacaktir. B sikki ev yapimi limonatada (hommade lemonade) kullanilacaktir. C gsikkinda plre
patates (mashed potatoes) icin kullanilacaktir. D sikkinda eti firinlamak (roasted) igin
kullanilacaktir.

DOGRU CEVAP A

. Soru yonergesinde yukaridaki tabloya gére hangisi dogrudur diye soruyor. A sikki, Eda bazen
ailesini ziyaret eder diyor. Ancak tabloda” never” yaziyor. Bu yluzden A sikki yanhstir. B sikki,
Seda evde ebeveynlerine yardim etmez diyor. Tabloda “never helps” dedigi i¢in dogru cevap B
olacaktir. C segceneginde Eda daima evde egzersiz yapar diyor. Tabloda “never” dedidi i¢in bu sik
yanlis olacaktir. D sikkinda Seda nadiren spor salonuna gider diyor. Ancak tabloda Seda’nin spor
salonuna genellikle gittigini gériyoruz. Bu yuzden D sikki da yanlis olacaktir.

DOGRU CEVAP B

. Soru yonergesinde hangisi Ece ile ilgili degildir diye soruyor. C segeneginde Ece’nin arkadas
edinirken zorluk yasadigi belirtiliyor. Ancak mektupta “Ece is very easy-going”(kolay gecinimli)
dedigi igin bu sik yanlis olacaktir. Dogru cevap C olacaktir.

DOGRU CEVAP C

. Soru yonergesinde tabloya goére Jack’in hangi tlr sosyal kullanici oldudu soruluyor. Bilgilere
baktigimiz zaman Jack, sosyal hesaplari indirimleri takip etmek icin kullandigini, takipci sayisini
onemsemedigini daha caliskan olmak i¢in yararli videolari izledigini anliyoruz. Bu bilgilere gore
“The utilitarian” B sikki dogru olacaktir. Tabloya gdre bu tur sosyal kullanicilarin her seye yarar
olarak baktigini anliyoruz.

DOGRU CEVAP B

. Soru yoénergesinde, hangisi yukaridaki diyaloga gére dogrudur diye soruyor. A segeneginde
Victor'un firini gelecek 4 yilda garanti altinda degildir diyor. Bu bilgi yanlis. Cunki firini 5 il
garantili ve firini gegen yil almistir. 4 yil garantisi devam etmektedir. B sikkinda Victor ¢agri
merkezini sikayette bulunmak igin aradi diyor. Firinin ¢alismadidi ile ilgili sikdyet ediyor. Bu
yuzden bu sec¢enek dogrudur.

DOGRU CEVAP B

. Soru yonergesinde hangisi insanlarin bahaneleri ile ilgili degildir diye soruyor. A segeneginde
ders calisan bir 6grenci var. “study my lesson veya do my homework” gibi bahanelerin yukarida
olmadigini gériyoruz. Bu ylzden dogru cevap A olacaktir.

DOGRU CEVAP A

. Soru ydnergesinde yukaridaki tablo ve bilgilere gére David’in aile Gyelerinin dogru tercihleri hangi
secenekte dogru olarak gosterilmistir diye soruyor. David yagh sevdigi igin kizartma tarzi bir
yiyecek isteyecektir. Donald baharath bir yiyecek olan koéfteyi tercih edecektir. Jane tuzsuz bir
yiyecek olan salatayi tercih edecektir ve Mark ise acili bir yiyecek olan (soslu) makarnayi tercih
edecektir. Bu tercihleri dogru olarak veren segenek B segenedidir.

DOGRU CEVAP B

. Soru ydnergesinde égretmenin sorusuna kim yanlis cevap vermistir diye soruyor. Ogretmen, bos
zamanlarinizda hobi olarak ne yaparsiniz diye soruyor. Bos zamaninda hobi olan seyler gorev
degil, zevkli ve rahatlatici etkinlikler olmali. D se¢ceneginde Brian 6dev yaptigini ve internetten
okul dersleri icin arastirma yaptigini séyliyor. Béyle bir etkinlik hobi olmayacaktir. Bu ylzden
dogru cevap D olacaktir.

DOGRU CEVAP D



9. Soru yonergesinde yukaridaki bilgilere gére hangisi dogru degildir diye soruyor. C seg¢enedinde
Joe ve Jane'’in bu uygulamay! kullandiklarindan dolayr memnun oldugunu soyluyor. Ancak Jane
“I didn’t like it” diyor. Bu yluzden bu segenekteki bilgiler dogru olamaz. Dogru cevap C olacaktir.
DOGRU CEVAP C

10. Soru yoénergesinde yukaridaki kisa nota gore hangisi dogrudur diye soruyor. D segeneginde
Danny, Tina'nin partiye dair cevabini bekliyor diyor. Kisa notta da bu anlama gelen “He wants to
know your reply.” diyor. Bu yizden dogru cevap D olacaktir.

DOGRU CEVAP D



OMAGE MOTIVASYON 4 LU DENEMESi
8. SINIF “MATEMATIK” 2. DENEME COZUMLERI
(180,300) ekok =900 Is1gin yanmasi
900 - 4 = 3600 sn 4. kez birlikte calarlar

% =20 kez 1. fare hareket eder

% =12 kez 2. fare hareket eder

1.fare 20 x 3 =60 adim
2.fare 12 x4 =48 adim
60-1=60cm
48-0,8=38,4cm

60+ 38,4=98,4
120-98,4=21,6 cm

o
w
=
=
)
N
:Q
U

Dogru cevap A segenegidir.

1500(2 I T
75012 1500=2°-3-5"=a"-b-c
375(3

125|5 2=a

25|15 3=b

5|5 5=c

1

|CD|=a%-c-d=2*.5.7> — |CD|=2%-5-77

|CD| = 1960
d yerine en kiigik
"7" yazilabilir

Dogru cevap D secenegidir.

Kare yap-boz icin verilen sekli dikdértgen yapmaliyiz.

20cm

50cm

30cm

40 cm 40 cm
(50, 40) ekok =200 cm karenin kenari % = 20 dikdortgen bir kare yapar bir dikdortgen icin iki sekil

kullanildigindan 20 x 2 = 40 adet sekil gereklidir.

S

Dogru cevap C secenegidir.




e
i
-
=

=)
N

L]
(w3

25.4.52=27.52 adet sandalye bir sandalyenin alani=50-50=5%.22
27.22.56=23106cm’

23'106 m2=23.102

vy
° Dogru cevap A secenegidir.
(6, 10) ekok = 30 (6, 8) ekok =24 (8, 10) ekok = 40
30x6=180 24k > 150 40k > 150
180> 150 k=10 k=4
Aylin=180cm 240 mm 160 mm
Asli=24cm Arzu=16cm

Dogru cevap A secenegidir.

107%=15-106—>1992ym

15-106-%=225-1052032

225-105%=3,375-1o7

Dogru cevap A secenegidir.

Asim =1 (23)2 .20
Meral =7 (2“)2-24
Asim _ -26-25 _ 2" _ 54

Meral w-28.2% 272

Dogru cevap D secenegidir.

Gardrop, Abajur, Komidin, Sapka, Askilik dogru 6lctilmastir
Dogru cevap B secenegidir.

Pamuklu 1200 > 1000 Sentetik 800 < 1000 Karma 1200 > 100 oldugundan
90- 60 —54itre 70- 55 =385 72x 00 =432
100 100 100

54 +38,5+43,2=1357L

135,7L=135700 ml=13,57 - 10*
Dogru cevap B secenegidir.




10.  Aradaki mesafe

22 - \/@\m 1. saniye sonunda
1ile2
22-3v/3m 2. saniye sonunda
VAR
56
22-7v/3m 3. saniye sonunda
VRN
12 13
22-15V3m 4. saniye sonunda -
[17]
Dogru cevap C secenegidir. 5'
=)
N
o)
11. v
22V2 |5V2 52 | 0v2 7V2 32
20V2 |4 42 |2 6v2 |2
2v2 = Ekstra V2 = 1kutu V2 = 1kutu
1 kutu daha
5 kutu gri 3 kutu pembe 3 kutu beyaz
5x14+3x6+3x15=70+ 18 +45
=133
Dogru cevap D secenegidir.
12. 100 cm 50 cm 25cm
25cm
50cm
1 ekran 4 ekran 16 ekran
20cm 10cm
20em 10cm
25 ekran
100 ekran

toplamda 5 farkli sekilde
Dogru cevap D secenegidir.

13, Tum alan ir* — 30° = 9001
En biiyiik dairenin alani =1+ 10> = 1007

100 _— X X =40

900 360

Dogru cevap B secenegidir.




14.  Tren + Tunelin boyu = V2180 Tlnel = m = 60\/5
Tren + 60v2 =180v2
Tren = 1202
120v2-10v2=110v2 vagonlarin toplam uzunlugu

1102
10V2

=11 adet vagon

Dogru cevap C secenegidir.

COZUMLER

Dogru cevap D secenegidir.

1 2 3
2 3 3 1 1 2
1 2 3
3 2 1 3 2 1
olasihk = 2 = 1
6 3

Dogru cevap D secenegidir.

17. Mustafa 7 harf > 5 harf genislik 3
Kartal 6 harf > 5 harf genislik 3
Ece 3 harf < 5 harf genislik 2
Nurcan 6 harf > 5 harf genislik 3
Bugra 5 harf = 5 harf genislik 2
Emre 4 harf < 5 harf genislik 2
Muzaffercan 11 harf < 5 harf genislik 4

Genislik a olsun toplam alan 19a

istenen 2a
2a _ 2
19a 19

Dogru cevap A secenegidir.




r=x-1ise

karenin bir kenari

4x -4

Polimerin alani (4x — 4)®

Dairelerin alani 4(nr?) =4 -t (x - 1)°
=4.3(x-1)7

.

162 - 32x+ 16— (12- (¢ =2x+ 1))
=4x*-8x+4

=4(2-2x+1)
=4-(x-1)
=4-x-1)(x=-1)
=(4x-4) (x-1)

o
i
=
=
)
N
:Q
U

Dogru cevap D secenegidir.

Baslangicta karenin 1 kenari x olsun kart sayisi x* + 75 olur. 2. durumda karenin bir kenari x + 5
kart sayisi (x + 5)* + 1

X+5°+1=x*+76

X+ 10x+25+1=x>+76 kart sayisi
10x =50 X +76
x=5 25+76=101
Dogru cevap C secenegidir.
2X 2 2
X 2% 2x 2x
X 2 2x 2x
X X
2 2
2 2
2x X 3 5
2 2
2 2X 2X 5 5

2tane kirmizi 2x10=20
8 tane sari 8x4=32

8tanemavi 8x1=8
+ 0
60t

Dogru cevap C secenegidir.




MOTIVASYON KAMP DENEME-2
FEN BILIMLERI COZUMLERI

. Rizgar,yuksek basingtan algcak basing alanlarina dogru eser.Yilksek basing alanlarinin sicakhgi
alcak basing alanlarina goére daha azdir.Rizgarin hizi bélgeler arasindaki sicaklik farkina bagh
degisir.Sicaklik farki arttikgca rlizgarin hizi artar.Tabloya gére bakildiginda en hizli esen rizgar A
ve C noktalari arasindadir.Bu yizden sicaklik farkinin en fazla bu noktalar arasinda olmasi
gerekir.

Buna gore bolgelerin sicakliklari arasindaki iligki C>B>D>A seklinde olmalidir.

CEVAP B

. Verilen siklardaki adaptasyon orneklerinde amag
A)lsi kaybini dnlemek

B)DlUgsmanlardan korunmak

C) Dusmanlardan korunmak

D) Dismanlardan korunmak

CEVAP A

. Verilen tablodaki bilgilere gére A elementi ametal,B elementi ametal,C elementi soygaz,D
elementi metal olmalidir.
CEVAP C

. X ve Y maddelerinin esit kitleli asit ya da baz olduklari verilmistir. Bu ylzden X in ya da Ynin ph
degeri 3 olabilir.Clnkli ph=3 olan maddeler asittirAncak Y maddesi 20gr artmis tamami
tepkimeye girmemigtir ve lll.kapta Y maddeside bulunur.Bu yizden lll. Kapta olusan ¢ozeltinin ph
degeri 7 olamaz.

CEVAP C

. Su bulunan kaba zeytinyadi ilavesi tim noktalara etki eden sivi basincini arttirir.Canki sivilar
agirliklari nedeniyle kabin her noktasina basing uygular.Sivi basinci derinlikle dogru orantihidir.Bu
yuzden derinligi fazla noktalara etki eden sivi basinci daha fazladir.

CEVAP D

. Kimyasal tepkimelerde tepkimeye giren maddelerin kitleleri azalir,olusan UrUnlerin ise kitleleri
artar.Tepkimelerde giren maddelerin kitleleri toplami Grlnlerin kitlelei toplamina esittir.

l.dogru

Il.yanlis CUnkl kutle korunmustur.

lll.yanhs.Cunku tepkime sonunda maddesi tamamen tepkimeye girmedidi igin ortamda X,Y,Z
bulunur.

IV.dogru.

CEVAPC

. Irmak ve dayisi ayni ulkenin farkli illerinde yasamaktadirlar.Ayni tlkede ayni tarihte farkl illerde
olsalarda ayni mevsimi yasarlar ancak farkli iklimler gorulebilir.
CEVAP B

. Acik hava basinci deniz seviyesinden ylikseklere ¢ikildikga azalir.Esnek balonlara etki eden agik
hava basinci azaldikga balonlarin hacmi artar.Bu ylizden deniz seviyesinden B noktasina gére
daha yuksekte olan Cnoktasindan B noktasina getirilen balonun hacmi azalacagi i¢in balaon
icindeki gazin basinci artacaktir.

CEVAP C

. Gorsele ve verilen bilgilere gore glines daha ge¢ battigindan glindiz slresi uzamaktadir. Elifin
yasadigi yarim kure bilinmedigi i¢in verilen bilgiler degerlendirilmelidir.

A) 21 Aralik-21 Haziran tarihleri arasinda kuzey yarim kurede gunduzler uzar.

B) 21 Aralik-21 Mart tarihleri arasinda gliney yarim kirede gunduzler kisalir.

C) 21 Haziran-23 Eylll tarihleri arasinda gliiney yarim kirede glndizler uzar.

D) 21 Mart-21 Haziran tarihleri arasinda kuzey yarim kirede ginduzler uzar.

CEVAP B



10.Yillik sicaklik farklarinin olusmasi,gece giunduiz surelerinin degismesi,yil icinde cisimlerin gdlge
boylarinin degdismesi 1 numarali hareketin gunlik sicakhk farklarinin olusmasi ise 2 numarali
hareketin sonucudur.
CEVAP D

11. Ayni yuksekliklerde agik hava basincini élgen barometrelerde sivi seviyesinin farkli olmasi
kullanilan sivilarin  yogunlugundan kaynaklanir.Sivi seviyesinin fazla oldugu barometrede
kullanilan sivinin  yogunlugu daha azdir.Yukseklere c¢ikildikga acik hava basinici ve
barometredeki sivi seviyesi azalir,deniz seviyesine yaklasildikca acik hava basinci ve
barometredeki sivi seviyesi artar.

CEVAP D

12.Yapilan gaprazlamalarda ¢ekinik geni belirlenebilmesi igin atalarin fenaotiplerin ayni ise olusan
déllerin atalardan farkli fenotipte olmasi ya da farkli fenotipli atalardan olusan déllerin tamaminin
atalarindan biri ile ayni fenotipli olmasi gerekir.
I.kesin degil
. kesin
[ll. kesin
CEVAP A

13. Dis macunu uretiminde yapilacak hata dnlenmese idi baz yerine asit kullaniimis olacakti asit ise
digslerde yumusamaya neden olurdu.
CEVAP D

14. Verilen bilgilerden
a bilgisi dogru
b bilgisi yanlig.¢cinkl kromozom sayisi farkli canli tirlerinde ayni olabilir.
¢ bilgisi dogru
d bilgisi dogru
e bilgisi yanhs.ciinki DNA cift zincirlidir.
f bilgisi yanhs.¢cinkl kromozom DNA dan daha karmasik yapilidir.
CEVAP D

15.Boy uzunlugu bakimindan heterozigot uzun ve homozigot kisa boulu bezelyeler
carprazlaniyor.Bunun sonucu heterozigot uzun ve homozigot kisa boylu bezelye olusabilir.
Tohum rengi bakimindan saf sari ve saf yesil tohumlu bezelyeler ¢aprazlaniyor.Bu ylzden
heterozigot sari tohumlu bezelyeler olusabilir.
CEVAP C

16. Verilen bilgilere gore;
|.Cimle DOGRU
[I. Cimle YANLIS
l1l. Ciimle DOGRU
IV. Ciimle DOGRU
V. Ciimle YANLIS
CEVAP A

17.Kuzey yarim kurede 21 Haziran-23 Eylul tarihleri arasinda gunduzler kisalir ve ginduz
siresi,gece siresinden uzundur.
CEVAP C

18.Sivi basinci derinlik ve yogunluga baglhdir.Kap tabanlarindaki sivi basinglarindan en buyuk
basing derinligi h olan Il. Kapta olduguna goére en yogun sivi Il. Kapta bulunur.
[.Dogru
I.Dogru.Cunkii sivi basinci derinlik ve yogunluk carpilarak bulunur.iki kaptaki sivilarin hem
derinligi hem yogunlugu farkhdir.
[ll.Yanlis.CUnku sivilar farkl cinstir.
CEVAP B



19. Ayni klpler ayni masa Uzerine farkli sekillerde konulmustur. Masanin yere temas ylzeyi ve
toplam agirligi degismedigi icin masanin ylzeye yaptigi basin¢ degismez.
CEVAP C

20. Verilen bilgilerden; X kabinda bulunan madde asit,Y kabinda bulunan madde tuz,Z kabinda
bulunan madde bazdir.
1.asit ve baz
2.asit ve tuz
3.asit,baz ve tuz
4.baz
CEVAP A



MOTIVASYON KAMP DENEME-3
TURKGE GOZUMLERI

. Pandemi: salgin
Online: ¢evrim igi
Aktivite: etkinlik

Sdzculklerine karsilik gelirken global s6zcugunun kargiligi kiiresel sézcugine karsilik gelmektedir.
CEVAP: D

. Metne baktigimizda olaylarin sicagdi sicagina degil de tzerinden belli bir zaman gegctikten sonra
degerlendirilmesinin dogru oldugu vurgulanmaktadir. Alti ¢izili s6z grubu cumleye “ Olaylarin

anlasiimasi i¢in Gzerinden belli bir zaman ge¢gmesi gerektigi” anlamini katmaktadir.
CEVAP B

. Metin okundugunda Il ve IV numarali cimlelerde gecgen “ kolaylastirma, taninmaya baslamak,
hizli sekilde yayilmak” ifadeleri kigisel gorus icermektedir.
CEVAP: C

. Metinde asil anlatilmak istenen, uygarhgin guzelliklerinin kltur ile ortaya ¢ikacagidir.
CEVAP: D

. A secgenegindeki ucurtma

C segenegindeki deneme

D secgenegindeki danisma sézcukleri kalici isimdir.
CEVAP: B

. Metinde gegen “ koseyi dondiguimde” ifadesi ciimleye zaman anlami kattigi icin zarf tamlayicisi
go6revinde kullaniimigtir.
CEVAP: C

. Birlesme sirasinda s6zciklerde anlam degisikligi meydana gelmezse o s6zclik ayri yazilir. Bu
yuzden “devekugu” s6zcugu ayri yazilmaliydi.
CEVAP: A

. Verilen oncullere bakildiginda “ha-ni-me-li” s6zcuginde kisa ¢izgi heceleri ayirmak igin
kullaniimistir.
CEVAP: D

. A,B,D secenegindeki metinler bilgilendirici metinlerken C segenegi ise bilgilendirici metin 6zelligini
tasimayan bir distince yazisidir.
CEVAP: C

10. Metne bakildiginda,

Gulun insanlarla sdylesmesi: kisilestirme
Gulin “merhaba” demesi konusturma

Bir damla suda firtina koparmasi: abartma
CEVAP: A

11.Verilen bilgiler incelendiginde Galatasaray’in Turkiye Kupasinda rakibinin Bursaspor oldugu

goOrulmektedir.
CEVAP: C

12. Gezisini gorsellerle desteklemek isteyen biri sirasiyla B segenegindeki gorselleri kullanmasi

gerekir.
CEVAP:B



13. Garselle ilgili bilgilere bakildiginda Il ve 1l numaral bilgilere ulagilamamaktadir.
CEVAP: C

14. Grafikte olan butln bilgiler, insanlarin kitap sec¢iminde etkili olan unsurlari géstermektedir.
CEVAP: A

15. Verilen bilgilere bakildiginda D secenedindeki beyaz esya saticisinin ikna yontemi Pathos yani
duyguya dayali ikna ydntemidir.
CEVAP: D

16. Metni okudugumuzda kagit kullaniminin teknolojinin gelismesiyle kullanimin diastigutne dair bir
gorls ortaya ¢cikmamaktadir.
CEVAP: B

17. Metin okundugunda Il numaral cimlede yeni bir konuya gecilmektedir.
CEVAP: C

18. Kuralli ve anlamh bir paragraf olusturdugumuzda siralamanin Il — IV —I —lll seklinde oldugu
gorulmektedir.
CEVAP: A

19. Metin incelendiginde filmin tanimi ve o6zellikleri Uzerinde durulurken 1l numarali cimlede
cesitlerine deginilmistir. Akisi bozmaktadir.
CEVAP: C

20.Metinde bos birakilan yere cahil kisilerin anlayisinin kit oldugu ifadesi anlam bUutlinlGgu
bakimindan en uygun ifade oldugu gorulmektedir.
CEVAP: B



_ MOTIVASYON KAMP DENEME-3 _
INKILAP TARIiHI VE ATATUKGULUK COZUMLERI

. Basamaklara bakildiginda Mustafa Kemal’in 6grencilik hayatindan askerlik hayatina kadar yaptigi

calismalarin onun liderlik yolunda oldugunu gosterir.
Cevap: A

. Eskisehir — Kutahya Savagi sonrasi baskomutan segilen Mustafa, Turk ordusunun ihtiyacini

karsilamak icin tarim ve gUmrlUk vergilerinin artinlmasi yerine Tekalif-i Milliye Emirleri'ni
yayinlamistir.
Cevap: C

I.  Yenilik¢i ve acik gortsli olmasinda Selanik’in ¢ok uluslu olmasinin etkili olduguna
[I. Manastirda dénemin siyasi hareketliligine taniklik ettigine

[ll. Harp Okulu yillarinda siyasete katildigina

IV. Askerlik yillarinda halki érgitleyerek basarilar kazandigina

6.

Verilen bu bilgiler paragrafta gegen anlamla uyumlu oldugundan tim segeneklere ulasilabilir.
Cevap: D

Tark halki sunu kavramisti: Yurdun kurtariimasi igin savasip dismani topraklarimizdan atmaktan
baska care yoktur. Paragrafta gecen bu ifade ile Turk halki Sevr Barig Antlagsmasini kabul
etmemistir.

Cevap: B

Erzurum Kongresi'nde kapittlasyonlarla ilgili herhangi bir karar alinmamistir. Diger oncillere
verilen bilgilerden ulasilabilir.
Cevap: A

. ltilaf devletleri istanbul Hilkiimeti'nin artik Anadolu’yu temsil etmedigini kabul etmiglerdir.
II. Anadolu halkindaki bagimsizlik dislincesinin ancak savasarak giderilecegine inanmiglardir.

. istanbul Hikiimeti ile yapilacak antlasmalarin gecerli olmayacagini belirtmislerdir.

Verilen bilgiler paragrafta gecen bilgilerle uyumlu oldugu anlasiimaktadir. Bu durum yargilarin
tamaminin dogru oldugunu gosterir.
Cevap: D

. Wilson ilkelerine gére yenen devletlerin yenilenlerden toprak almayacagi seklindeydi. Paragrafta

gegen bu ifadeye gére Anadolu isgallerinin nedeni ABD’nin yayinladigi Wilson ilkeleri olamaz.
Cevap: B

Paragrafta Ermeni Tehciri farkli kesimlerce farkli yorumlanmis, Ermenilerin yaptigi taskinliklarin
Onlenmesi ve blyuk devletlerinin kigkirtmasi ile ihanetlerinin engellenmesi igin Ulke icinde goég¢
ettirildiginden bahsedilmektedir. Bu durumda asagidaki I,11 ve Ill énciller dogru olmus oluyor.
Cevap: B

. Paragrafta Mustafa Kemal soOzlerinden onun askeri bir deha ve emrindeki askerleri

teskilatlandirdigi anlami ortaya ¢ikmaktadir.
Cevap: D

10. Mevcutlari 800’UG asan Fransizlardan, 200’G éldartlmas, 650 Fransiz esir alinmisti. Paragrafta

gecen bu ifadeye goére Fransizlarin tamaminin etkisiz hale getirildigine ulasilamaz.
Cevap: A



~_MOTIVASYON KAMP DENEME-3 _
DIN KULTURU VE AHLAK BILGISI GOZUMLERI

. Metinde infak etmenin bireysel ve toplumsal faydalari ile ilgili ayrim yapilmasi hedeflenmistir. A,
C, D siklarinda infakin toplumsal faydalari yer alirken B sikkinda bireysel faydalari yer almaktadir.
Cevap: B

. Verilen ayetlerden kaza ve kader ile ilgili cikarimlar yapilmasi hedeflenmistir. A, B ve D siklarinda
bu kavramlara ait ayetler yer alirken, C sikkinda insanlarin ibadet etmelerini emreden bir ayet yer
almaktadir.

Cevap: C

. Verilen ayetlerden infak ibadetinin 6zellikleri madde olarak siralanmistir. B sikkinda |. ve Il
maddede verilen bilgiler yukaridaki ayetlerden ¢ikarilirken diger maddeler ¢ikarilamamaktadir.
Cevap: B

. Metinde islam’in koruma altina aldi§i 5 temel degerden malin korunmasi ile ilgili bilgiler yer
almaktadir.
Cevap: C

. Verilen ayetlerden Hz. Suayb’in hayati ile ilgili bilgiler maddeler olarak siralanmistir. Bu
maddelerden Il ve IV. Maddeye ulagilirken diger maddeler verilen ayetlerde yer almamaktadir.
Cevap: D

. Metinde dinin birey ve toplum Uzerine olan etkisi konusunda bilgiler verilmektedir. Bu bilgilerden
hareketle A sikkinda sadece Ramazan ayinda yardim vyapilmasi ile ilgili bilgi metinde
verilenlerden ¢ikarilamaz.

Cevap: A

. Metne gbre insanin irade ve sorumlulugu ile kader arasindaki iligki kurulmasi hedeflenmistir.
Sadece C sikkinda insan iradesi ile sorumlulugu arasinda iliski dogru olarak verilmis, digerlerinde
ise ilgili yanlis bilgiler yer almigtir.

Cevap: C

. Verilen metinde kader ile ilgili bilgeler yer almaktadir. Bu bilgilerden A sikkinda yer alan Allah’in
iradesi, cliz’i irade degil, kulli iradedir.
Cevap: A

. Verilen metinde iyiligin gizli olarak yapilmasina vurgu yapilmistir. Seceneklerde yer alan
ayetlerden Bakara suresi 262.ayeti bu konuya vurgu yapmaktadir.
Cevap: D

10. Verilen ayette Maun suresinde verilen mesajlarin anlasiimasini hedeflenmistir. Buna goére

yoksula yedirmeyi 6zendirmek cimrilik davranisini engeller.
Cevap: B



MOTIVASYON KAMP DENEME-3
INGILIZCE COZUMLERI

. Sorudaki bilgileri ve yodnergeyi okuduktan sonra bizden seceneklere goére dodru olmayan
segenegi isaretlememiz istenmektedir. A secenegindeki “yemeg@i hazirlarken karigimi
baharatlandirmalisin”, B se¢enegindeki “ eger pisirmek istersen, 3’ten fazla alet kullanmalisin”, C
secenegindeki “bu yemek uzun bir suredir Turkiye'deki bir bdlgeye aittir’ cimleleri dogrudur.
Ancak, D secenegindeki “birka¢c baharat dokmeden 6nce yemegi kizgin yagda pisirirsin” ifadesi
ise yanlistir.

CEVAP D

. Metinde bize EBA platformu hakkinda farkli bilgiler veriimektedir. Yénergeye baktigimizda bizden
ogrencilerin bu sistemde vyaptigi bir isi dogru sekilde tamamlamamiz istenmektedir. A
secenegindeki “6grencilerin EBA’y1 kullanmak igin birden fazla yolu vardir” cumlesi dogrudur,
¢cunku televizyon ve internet ortamlarindan sisteme erigilebilecegi metinde anlatiimaktadir.
CEVAP A

. Yonergede bizden telefon goérismesindeki bosluklari tamamlayamayacak olan ifade
sorulmaktadir. Metini okudugumuzda C segenegindeki “bir dakika bekler misiniz, litfen” sorusu
bu diyalogda higbir boglukta anlamli bir ifade olusturmamaktadir.

CEVAP C

. Metinde, iki arkadas olan Alex ve James hakkinda bilgiler verilmektedir. Bu bilgilere gore ikisi igin
de uygun bir restoran menusu bulmamiz istenmektedir. Alex, icinde sebze olan bir ¢orba, ana
yemek olarak da beyaz et iceren bir yemek ve sutlu tatli olan bir menu tercih etmektedir. Diger
taraftan, James ise baharatli bir kirmizi et ile biraz da salata yemek istemektedir. Bu bilgileri
birlestirdigimizde dogru cevap olan A se¢enedine ulagsmaktayiz.

CEVAP A

. Metinde bize arkadaslik ile ilgili bir siir veriimektedir ve segeneklerdeki hangi sifatin bu siirle ilgili
olabilecegi sorulmaktadir. Siire baktigimizda “encourage” yani “desteklemek” kelimesi bizi D
sikkindaki “supportive” kelimesine goétirmektedir.

CEVAP D

. Soruda, metindeki bilgilere gére hangi aktivitenin Monica icin hafta sonu uygun oldugu
sorulmaktadir. Metine baktigimizda ise Monica’nin sanat galerilerine gidip Unli tablolarla
ilgilendigini, farkli tar kitaplar okumayi sevdigini ama kapali alanda kalmayi, yuksek sesle muzik
dinlemeyi sevmedigini ve tiyatro performanslarini ilgi gekici bulmadigini gérmekteyiz. Ayrica hafta
sonu saat 5e kadar da drama kursu oldugu bilgisini de distnerek ona uygun aktivitenin B
secgenegdi oldugunu gormekteyiz.

CEVAP B

. Soruda dinyaca Unla bir teknoloji dergisinin en popller sosyal medya platformlari hakkinda
gencler arasinda yaptigi arastirmanin sonuglari verilmistir. Yonergede de buna goére yanlhs olan
cevap istenmektedir. C seceneginde “erkekler sosyal medya kullanmaya toplamda kizlardan
daha ilgilidir’ climlesi yanhstir.

CEVAPC

. Soruda bir arastirma sirketinin akilli telefonlardaki favori uygulamalar konusunda 30 ve 40 yaslar
Uzerinde bin kisi Gzerinde yapmis oldugu arastirmanin sonuglari verilmektedir. Bu sonuglara gore
C segenegindeki “ gittigin her yerde yolunu bul” gibi bir yén bulma uygulamasinin favori bir
uygulama oldugu bilgisi metinde yer almamaktadir.

CEVAP C

. Metinde, Nazan isimli bir kiginin blounda yazdid1 deneyimleri anlatmaktadir. Yonergede de bu
metinde cevabl olmayan soruyu istemektedir. A secenegindeki “kir yuriyusu aktivitesi yapmak
kag saat alir?” sorusunun metinde cevabi yoktur.

CEVAP A



10.Ybénergede verilen bilgilere gére dogru olan segcenek sorulmaktadir. C segenegindeki “ bunu
satin aldirsan doért tane sarki dinleyebilirsin” ifadesi verilen bilgilere gére dogrudur.
CEVAPC



OMAGE MOTIVASYON 4 LU DENEMESi
8. SINIF “MATEMATIK” 3. DENEME COZUMLERI

Ayaz 2™

Kemal 212

Ersin 21°

Selda 2°

Dagci selda 2° = 512 metre ylksekte ise hava sicaklig % = 2,56 °C daha duisuk olacaktir.

23-2,56°C=20,44°Colur.
Dogru cevap B secenegidir.
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Toplam lcret = x? - 261 ise acilis fiyati hari¢ x2 - 26 - 10 = (x? - 36) olur.

Yol (x + 6) km oldugundan;

x2-36  (x-6): (x+6)

= = (x - 6)T kilometre basina harcanan paradir.

X+6 M

Yol; (x + 8) - (x - 6) = (x* + 2x — 48) T tutar.

Acilis fiyatini eklersek, x? + 2x - 38t dir.
Dogru cevap D secenegidir.

6 ylzln % Pi—6- 1. 3 ylz (Sar)

N

6 ylzin % i—>6- % = 2 yuiz (Mavi)

1 1

6 ylzin 3 i—>6- % =2 yuz (Yesil)

B seceneginde iki yesil yiiz vardir. (Yanhs)
Dogru cevap B secenegidir.

1. Bigme diizeni altigendir. 10 % tur, 33—2 tur yapar. 1—2 -6 = 64 kenar uzunlugundadir.

1. Bigme diizeni altigendir. 14 % tur, 75—2 tur yapar. 75—2 -5 =72 kenar uzunlugundadir.

Tarlanin kenari tam sayi oldugundan 64 ve 72'nin kati olmalidir.

D

Dogru cevap C secenegidir.
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Sayi dogrusunda toplam 21 nokta vardir.

—-2,-1,0,1, 2,3 (6 tamsayi var.) %

52021, 2-1, 22 (4 tane) %

— -1 ile +1 arasinda 7 nokta var. %

— 2 ile 3 arasinda 3 nokta var. %

Sedan %20 azalmis,

2

6ﬂ-—g=12 60-12=48
100

Hatchback %20 artmis,
2

3ﬂ'—ﬂ=6 30+6 =136
100

SUV %40 azalmistir,
4

1ﬂ-%=4azalm|§ 10-4=6

Toplam 48 + 36 +6 =90

Ornegin sedan aractan yola cikabiliriz.
90 aracin 48'i Sedan ise
360° nin >< x° si Sedandir.
90-x=360-48

x =192°dir.

Pesin 6denen:

544 - 14_;1
Taksitle 6denen;

540 - 216 = 324t dir.
7,2,3,4,6,9 ve12'dir.

=216b

Taksit sayisi 2 ve Usti ise 6 farkli sekilde 6deme yapilabilir.

D

Dogru cevap C secenegidir.

Dogru cevap A secenegidir.

Dogru cevap B secenegidir.



10.

11.

12.

Deponun alani= 40 - 15 =600 m?
m? ye giinde 35 kg yagis duserse depoya 35 - 600 kg yagis dolar.
90 giinde; 35 - 600 - 90 = 1890000 kg

Bilimsel gosterimle — 1,89 - 106
Dogru cevap C secenegidir.

Misirboyu — Ant  — 445
—Cin  —+20
— Antcin — 3V5

o
i
-
=
=)
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Patlatildiginda sirasiyla

445 -2+/3 =815 =960 mm
V2027 = /540 mm
3v/5-3v2=9/10=v/810 mm
En biiyiik Ant = /960
En kiictik Cin = /540

V90 _ ji6 _ 4.
V/540 o 3

Dogru cevap A secenegidir.

Pacman sirasiyla su yollari izler.

2567 -64) () (27) 4o

B noktasindan cikis yapar.
Dogru cevap C secenegidir.

Kipun 12 ayriti var.
2-4

% B g sayilarinin yazildigi ylizlerin arasindaki ayritlar kirmiziya boyanmayacak.

4 - 6 ] 4 tane — boyanmayan

12 - 4 = 8 tane kirmiziya boyali olan ayrit vardir.
Dogru cevap B secenegidir.

Yayliicin 18+2=20 EKOK (20,16) = 80
14+2=16

Uflemeli icin 16+2=18 EKOK (18,20) =180
18+ 2=20

EKOK (180,80) = 720. sn'de ikinci kez ayni anda calarlar.

S

Calmamalariicin 720 sn'den az olmali
Dogru cevap A secenegidir.




432=12/3 B

63
12V3-2V3=10+3
108=6v3 —> enkisayol > 10V3 + 63 + 6v3 =223
63
3J/12=6V3
. 23 A 1043
w Dogru cevap B secenegidir.
=
D
'8 [¢] 120° 2
: ol: S0 —9.2.911. — 951
(W] 120° lik cember yayinin uzunlugu — 2mr 360 2:3.2 360° 2°cm
b=3a— |KL|=4a=a+3a
32'ser tane 32 - 4a — toplam uzunluk
K a b L 32-4a=2"7—> 2°.22.a=2"

a=2"=32
b=3a=3-32=96

Dogru cevap D secenegidir.

15. 1024 adet icin 10424 = 256 tane Ucretsiz
256 adet icin % =64 tane Ucretsiz
64 adet icin 64_4 = 16 tane Ucretsiz
16 adet icin % =4 tane lcretsiz

4 adet icin % =1 tane Ucretsiz

Toplam =1024 + 256 + 64+ 16 +4 +1=1365L

1365 L= 1365 - 10* ml — bilimsel gésterimi 1,365 - 10’ mL
Dogru cevap B secenegidir.

16. Masalar kapaliyken ayaklar arasindaki mesafe kadar (v8 m) yer kaplar.
V850 =50-2+2=100v2 m — masanin dizildigi uzunluk

Salon uzunlugunun % 'i oldugundan

100v2 - 3 = 300~/2 m salon uzunlugu
masalar agikken her birinin kapladigi mesafe J18m=3v2m

%‘2/—5 = 100 tane masa gerekli

Dogru cevap A secenegidir.

S




17.

18.

19.

Tohum ¢ap1 2 cm — 2 kati — 4 cm

govde boyu =
1.gln 22
2.gln 42
3.gln 672
4. gln 8v2
5.gin 1042
6. giin 12v2

7.gun 4
8. giin (16v2)

16+/2 - 4 cm — gbvde uzunlugu

v
P
/N
g o

22 ile 23 arasinda

Toplam top sayisi > 50 adet
Sart x — 30
2x —60'
3x —120'
+4x_ — 150

2. kok boyu
2
22
3V2
42
52
612
742
82

o
i
-
=
=)
N
L]
(v

22-4 23-4
N N
18 - 19 arasinda

Dogru cevap C secenegidir.

12x — 50 den fazla ise 12'nin en az 5x kati 60 olabilir.

Sart > 5
2x —10 4x —20 5x —25

5+10=15>A/
20+10=30>C/ B olamaz
25+10=35-D

Dogru cevap B secenegidir.

B B
3 B
B B
Toplam 24 kesim noktasindan 8 tanesi es parcaya ayririr
op=28=1
B B 24 3

S

Dogru cevap A secenegidir.




4x + 8 br 4x + 8 br

A = (4x +8)? A = 64x% + 256X + 256 br?
= 16X? + 64X + 64 br?
kenar T6x” + 64x + 64 kenar  y/64x? +256x +256
uzunlugu: uzunlugu:
- 9 J(4x +8)? g V(8x+16)?
HE'J (4x +8) cm (8x+16) cm
=)
S En biiyiik boyuttaki karenin bir (4x + 8) (8x + 16)
v kenarinin uzunlugu 4.(x+2) 8(x+2)
(X +2) cm ~_ _—

ortak bolen (x + 2)

_ _ birlestirildiginde
tane kare nekare | 15+84= 80tane
(x + 2) br'lik kare
A=280
tane (x + 2) Cevre: 80 — kenarlari carpanlari olabilir.
2-(80+1)=162-(x+2)
2:(40+2)=84-(x+2)
2-(20+4)=48-(x+2)
2-(16+5)=42-(x+2)
2-(10+8)=36-(x+2) >enaz

Dogru cevap B secenegidir.




MOTIVASYON KAMP DENEME-3
FEN BILIMLERI COZUMLERI

. Soruda isimleri verilen hastaliklar genetik hastaliklardir.Bu hastaliklar ¢ekinik genlerle
tagsinir.Akraba olan insanlarin genetik yapisi birbirine benzerdir.Bu nedenle akraba evliliklerinde
bu genlerin bir araya gelme ihtimali normal evliliklere gére daha fazladir.

Cevap: B

. Swilar bulunduklari kabin temas ettigi her noktasina basing uygularlar.Bu basing sivinin
yogunlugu ve derinligi ile dogru orantilidir.Kontrolli deneyde sivinin yogunlugu ile iliskisini
arastirmak icin derinlikleri ayn1 yogunluklari farkh olan sivilarin bulundugu kaplara bakilir( | ve IV
), sivinin derinligi ile iligkisini arastirmak igin sivi yogunluklari ayni derinlikleri farkli olan kaplara
bakmak gerekir.( Il ve lll)

Cevap: C

. 21 Haziranda kuzey yarim kirede yaz,gliney yarim kirede kis yasanir.21 Aralikta giney yarim
kirede yaz,kuzey yarim kirede kis yasanir.
Cevap: C

. Fiziksel degisimlerde madde o&zelligini kaybetmez sadece dis goéruntlsi degisir. Kimyasal
degisimlerde ise madde 6zelligini kaybeder ortaya yeni madde ¢ikar. Ayni zamanda maddenin
dis goruntist de degisir.Bu durumda A sikkinda verilen kagidin yirtimasi ve naftalinin
stblimlesmesi fiziksel degisim,ekmegin kiflenmesi ve yemegin pismesinde maddeler dzelligini
kaybettigi icin kimyasal degisimdir.

Cevap: A

. Adaptasyon olayinda canlilarin genetik yapisi uzun zaman iginde dedisime ugrar. Genlerin
isleyisinin degismesi modifikasyon olayi ile ilgilidir.
Cevap: C

. Swvilar bulunduklari kabin temas ettigi her noktasina basing uygularlar.Bu basing sivinin
yogunlugu ve derinligi ile dogru orantilidir.Bilesik kaplarda kollarda sivi dengesi oldugu igin sivi
basinglari birbirine esittir.Bu durumda esit basing olmasi icin yogunlugu blylk olan sivinin
derinligi az,yogunlugu az olan sivinin derinligi fazla olmalidir.

Cevap: D

. Kahverengi g6zl baba(AA veya Aa olabilir) ile mavi gbzli annenin(aa) dogacak cocuklari
kahverengi g6zl yada mavi go6zli olabilir. A sikkinda baba kesinlikle homozigot baskin
genotiplidir dedigi icin yanhstir.

Cevap: A

. 21 Haziranda kuzey yarim kirede yaz oldugu igin gundizler uzun geceler kisadir.Ekvator
bolgesinde her zaman gece glindiz esitligi vardir.23 Eylilde ise Dinya’nin her yerinde gece
gunduz esitligi olur.Guney yarim kuredeki M sehrinde kig oldugu igin gundizler kisa ve 12
saatten azdir.L sehri ekvator Uzerinde oldugu icin 12 saat gundiz yasanir.Bu durumda M
sehrinden L sehrine geldiginde glindizlerin daha uzun oldugunu fark eder.

Cevap: B

. Agirlik bir kuvvettir ve her zaman yerin merkezine dogrudur.Duvarda cismin ve slngerin
agirhginin basinca bir etkisi yoktur.Tavanda uygulanan kuvvet cismin agirigini da dengeledigi
icin agirhgin etkisi vardir. Zeminde suinger Uzerine cismin agirhgindan dolayi da bir basing olusur.
Cevap: B

10. I. A maddesi baslangicta 12 g ,son durumda 4 g kaldigina gore 8 g kullaniimistir.

II. 8 g A maddesi ile 14 g B maddesi tepkimeye girip 22 g C maddesi olugtuguna gére kitle
korunmustur.

lll. Kimyasal tepkimelerde yeni olusan maddeler tepkimeye giren maddelerin 6zelligini gdstermez.
Cevap: C



11. Asit yagmurlarinin bitkiler tGzerindeki etkisini incelemek i¢in ayni tir iki bitkiden birine asit iceren
bir ¢cdzelti,digerine de su dokerek gelisimleri kontrol edilmeli.Buna gdre 1 ve 3 bitkilerinden birine
asit iceren 5 ¢dzeltisi digerine de su iceren 6. kap kullanilarak kontrolll bir deney yapilabilir.
Cevap: B

12.Verilen pargaya goére farelerde meydana gelen sagirlik olayl bir mutasyondur. Mutasyonlar
genler de meydana gelen degisimler sonucu olusur.
Cevap: D

13. Grafik-1 de 3 gesit genotip olusmus.Bu durum iki melez genotipin ¢aprazlamasi sonucu olusur.
Aa X Aa
AA Aa Aa AA
Grafik-2 de iki gesit genotip % 50 oraninda olusmus. Bu durum melez genotipli bezelye ile saf dol
cekinik genotipli bezelye caprazlamasi sonucu olugur.
Aa X aa
Aa Aa aa aa
Grafik-3 de tek gesit genotip olusmus. Bu durum saf dol baskin genotip ile saf dol gekinik genotip
bezelye ¢aprazlamasi ile olusur.
AA X aa
Aa Aa Aa Aa
Cevap: B

14.Her kaba esit miktarda su eklendiginde M kabi daralan bir kap oldugu icin en fazla derinlige
sahip olur,L kabi genisleyen bir kap oldugu icin en az derinlige sahip olur. Her kaptan esit
miktarda su alindiginda L kabi genigleyen bir kap oldugundan en fazla derinlige sahip olur, M
daralan bir kap oldudu i¢in en az derinlige sahip olur.
Cevap: C

15.Il. Grafikte gdlge boyu azaldigina gore gunes isinlarinin gelis acisi artmaktadir.Bu nedenle kis
mevsimin veya ilkbahar mevsiminin yasandigi yerde yaz mevsimine dogru gidiliyor olabilir.Bu
nedenle B sikkinda verilen 23 Eylul 21 Aralik araligi olabilir.

Cevap: B

16. Kirmizi lahana suyu i¢in verilen bilgide maddenin asit yada baz oldugunu belirlemeye yarayan bir
belirte¢ oldugu bilgisi verilmis.Bu nedenle maddelerin pH degderleri ve asit bazlik derecesi
belirlenemez.

Cevap :D

17.A ve B sehirlerinin ayni yatay dizlemde oldugu belirtiimis.Bu nedenle farkli mevsimler
yasanamaz fakat farklh iklim tipleri cografi konumu,denize yakinh§i gibi faktérlerden dolayi
gorilebilir.RUzgarin ydnl soguk olan yerden sicak olan yere dogru oldugu igin A sehrinden B
sehrine dogru olur.Yagmur gibi yagis olaylari algak basing bdlgelerinde gergeklesir.

Cevap: C

18. Tabloya gore kiraz suyu asitlerde pembe renk olugturur.Asitler metal kaplarda saklanamaz.
Cevap: D

19.Tabloda verilen sorulardan 2,3,4,5,7 ve 8. Sorulara dogru cevap verilmistir. Bu durumda 6
soruya dogru cevap verildigi icin bérek ikramini kazanmistir.
Cevap: B

20. Verilen atom numaralarina gore elektron dagihmi yapildiginda;
A:1.periyot 1A grubunda ametal
B:1.periyot 8A grubunda soygaz
C:2.periyot 3A grubunda yarimetal
D:2.periyot 7A grubunda ametal
E:3.periyot 1A grubunda metal
B elementi 8A grubunda oldugu icin en sagda yer alir. D ametal,E metal oldudu icin aralarinda
bilesik olustururlar. A ametal, E metal oldugu icin benzer kimyasal 6zellik géstermez.
Cevap:B



MOTIVASYON KAMP DENEME-4
TURKGE GOZUMLERI

. Bu soruda bizden alti ¢izili olan sézcliklerden hangisinin mecaz anlamda kullanildigini bulmamiz
isteniyor. Secgenekleri inceledigimizde Ill. szcugun (eriyen) gergek anlaminin disinda yani mecaz
anlamda kullanildigini goruyoruz.

Cevap: C

. Segenekleri inceledigimizde “perde” kelimesi |. cUmlede terim anlam, Il. cimlede gergek
anlamda Ill. cimlede ise mecaz anlamda kullaniimistir. Bu yizden dogru cevap C segenegidir.
Cevap: C

. Secenekleri inceledigimizde IV. cimlede “duyarl vatandaslarimiz” ara s6zi “bu énemli tehlikeyi
fark edenler” dgesinin acgiklayicisi olmugtur.
Cevap: D

. “cenemi yormaya, kafa eskitmeye” sézclk grubuyla “Bosuna séyleyip durmak” , “her sey ortada
ve sOylemeye gerek yok” sozcik grubuyla “Gérinen kdy kilavuz istemez” ve “ben kafa
patlatiyorum” sézclik grubuyla “Bir konu Uzerinde pek ¢ok diusunmek” anlami verilirken “Goze
g6z, dise dis” anlami verecek herhangi bir anlatim yoktur.

Cevap: B

. I. aciklamada belirtildigi gibi alti ¢izilen sézclklerin hepsi fiillimsi degildir. “blyidk &él¢ide
rahatlatacak” sifat-fiil oldugu halde alti ¢izili degildir ayrica “calismasidir.” fiilimsi yuklem
gOrevindedir.

Cevap: C

. A, B ve C seceneklerinde vurgu zarf tamlayicisi lzerindeyken D segenedinde yer tamlayicisi
Uzerindedir.
Cevap: D

. A secgeneginde “Konya’li” , B seceneginde “dogu Anadolu” ve C secenedinde “bende”
sozciklerinde yazim yanlisi yapilirken D se¢ceneginde herhangi bir yanliglik yapilmamistir.

. Secenekleri inceledigimizde A seceneginde “Ne dogan gline hikmim gecer, Ne halden anlayan
bulunur.” 6érneginde virgul yanhs kullaniimistir.

Cevap: A

. A seceneginde aciklamasi verilen efsanenin o6zelliklerini barindirmaktadir. “...karsilarina bir
ejderha cikar ve onlara saldirir. Orayi bekledigi sdylenen ejderha bdlgeye kimseyi yaklastirmaz.”
bdlimuyle gergekustl olay anlatildigi icin bu metin bir efsaneden alinmistir.

Cevap: A

10. “lyilige iyilik her kisinin kari, kétultge iyilik er kisinin kar.” ataséziinde karsitlik. “S6z giimiisse

sukdt altindir.” ataséziyle benzetme, “Algak yerde yatma sel alir, yiksek yerde yatma yel alir.”
atasoziyle de abartma yapilirken konusturma 6rnegi olan atasézi bulunmamaktadir.
Cevap: A

11. Gorselleri inceledigimizde C secgenedinde gorselin agiklamalara uygun bir gdrsel oldugu,

gercekle baglantisi olamayan hayal GrGna bir gérsel oldugunu goruriz.
Cevap: C

12.Verilen oncllleri inceledigimizde “petrolin ikinci siraya dusmesi, kdmurin gerilemesi ve en az

kullanilan iki Griintn ayni oldugunu gdsteren D segenegindeki grafik olmustur.
Cevap: D



13. Verilen afiste, yetenek sinavinin yeri ve zamani, basvurularin alinacagi tarih araligi, basvuru igin
adaylardan istenen belgeler ile ilgili bilgilere yer verilirken bagvurunun yapilacagi internet adresi
ile ilgili bir bilgiye yer verilmemistir.

Cevap: D
14.
Muzik Laboratuvar Spor Kitap Yemek
yeme

Dila X X

Al X X

Ela X X X

Evin +

Emre X X

Verilen dnclulleri inceledigimizde yukaridaki tablo ortaya ¢ikmaktadir. Tabloya bakinca Dila’nin
spor ya da kitap etkinliklerinden birin yapabilecegi i¢in kesin olarak kitap okumaktadir sonucuna
varamayiz.

Cevap: C

15. Verilen metinde &grenilen bilginin kendisi kadar 6grenme slrecindeki gayret ve bu gayretten
alinan keyfin énemli oldugu vurgulanmistir.
Cevap: C

16. Bu soruda bilimin agiklamasi yapilmigtir. Metinde “Bilim, temelde anlamakla ilgilidir. Bu yizden
yaptigimiz sey, yerkurenin iklimini, karasal ve denizsel ekosistemlerin —gezegenin mikrobik
topluluklarindan, kuglarina ve ormanlarina kadar— igleyiglerini ve gezegenimizdeki bu hayati
sistemlerin degisime karsi nasil tepki verdiklerini anlamaya c¢alismaktir.” ifadesiyle bilimin ne
oldugui ile ilgili bir agiklama yapilmistir.

Cevap: B

17.Verilen metinde dikkat eksikliginin sonuclarinda biri olarak kisilerin kitap okurken zorlanmalari ya
da basladiklar bir kitabi 5-6 sayfa sonra birakmalari gibi durumdan bahsedildigi icin metni
okudugumuzda D secgenegindeki “Dikkat eksikliginin yol ac¢tigi sorunlardan biri de kitap okumada
gorilen yetersizliktir.” yargisina ulasabiliriz.
Cevap: D

18.Verilen clmlelerden kuralll ve anlamh bir paragraf olusturuldugunda “ Odul, basarinin
degerlendiriimesi anlamina gelir. Bir anlamda 6égrencinin okuldaki basarisini, isginin dretimdeki
emegini takdir etmektir. Odil parasal oldugu gibi, onursal da olabilir. Ne tiirden olursa olsun,
onemli olan, bir galismanin ayni zamanda tesvik edilmesidir.” seklinde olur. Bdylece siralama V-
I-111-11 seklinde oldugu igin dogru cevap |. cimledir.
Cevap: A

19.Yapilan acgiklamada olayin agiklayicisi ayni zamanda kahramani olmasi gerekir. Buna gbre B
secenegdinde olayin anlaticisi ayni zamanda olayin kahramanidir.
Cevap: B

20. Verilen metinde |, Il, cumlelerde ceviz agacinin yetistiriimesi igin I1s1 konusu hakkinda bilgi
verilirken 1ll. cimlede ceviz agacinin yapisi hakkinda bilgi verilmeye gecilmistir. Dolayisiyla IIl.
ctiimleden sonra metin ikinci bélime ge¢mistir.

Cevap: B



_ MOTIVASYON KAMP DENEME-4 _
INKILAP TARIHI VE ATATURKGULUK COZUMLERI

. Mustafa Kemal’ in birgok olumsuzluga ragmen siyasi goruslerinde degisiklik olmamis tam tersi bu
olumsuzluklar ona mucadele azmi vermigtir.
Cevap: A

. Fransizlarin bélgeden cekilmesiyle Gliney Cephesi kapanmistir. Milll micadelenin sona ermesi
Bati Cephesi’ nin de kazanilmasiyla olacaktir.
Cevap: B

. Sirasiyla teskilatgilik, yenilikgi, vatanseverlik ve askeri deha dogru eslestirmedir.
Cevap: A

. Verilen haritada Osmanli Devleti'nin Balkanlarda hala topraklari bulundugu gériliyor. Bu
durumda buradaki otoritesini tamamen kaybettigi yargisi ¢ikartilamaz.
Cevap: D

. Sevr Antlagmasi ile ilgili olarak verilen yargilardan timune ulasilabilir.
Cevap: D

. Almanya ve Fransa arasindaki Alsas-Loren komir vyataklari bdlgesinin paylasilamamasi
somurgecilik yarigi nedeniyle olmustur. Sémdirgecilik yarigi da sanayi inkilabinin sonucudur.
Ekonomik kaynaklara sahip olma istegi de tim bunlarin sonucudur.

Cevap: D

. Yeni Turk egitim sisteminin bilimsel, akla dayali cagdas ve milli de@erleri iceren 6zellikte olmasi
hedeflenmistir.
Cevap: A

. Kanuni Esasi'deki degisikliklerle verilen yargilarin hepsine ulasilabilir.
Cevap: D

. TBMM'nin Ozellikleri arasinda gugler birligi vardir. (Yasama, yuritme ve yargl tek elde
toplanmistir)
Cevap: B

10.1ll. segenekte verilen Blylk Taarruz ’un amacidir. Diger segcenekler geri ¢ekilmenin amaclari

icerisindedir.
Cevap: C



- MOTIVASYON KAMP DENEME-4 _
DIN KULTURU VE AHLAK BILGISI GOZUMLERI

. Metinde kaza ve kader kavramlarinin tanimi yapiimis, segeneklerde de hangisinin bu kavramlara
ait bir 6rnek olmadigi sorulmustur. A Sikkinda Allah’in (c.c) bir ve tek olmasi ile ilgili bir ayet
verilmistir.
Cevap: A

. Verilen metinde kaza ve kader ile ilgili kavramlara ait cimleler yer almaktadir. Kader, yaratma ve
ilim kavramlari ile ilgili cimlelere yer verilmis ancak kaza kavrami ile ilgili herhangi bir ifade yer
almamistir.

Cevap: A

. Soruda 6mdir, ecel, nzik ve tevekkul kavramlarinin hangisinin taniminin dogru olmadigi
istenmistir. C sikkinda yer alan tevekkll kavraminin tanimi yerine kaza kavraminin tanimi
verilmigtir.
Cevap: C

. Ogrencilerin soruya cevap vermeleri istenmis ama soruda hangisinin soruya yanlis cevap verdigi
sorulmustur. Buna goére D gikkindaki Muhammed isimli 6grenci yanlis kader inanci yerine dogru
kader anlayisina drnek verdigi igin soruya yanhs cevap vermistir.

Cevap: D

. Metinde Hz. Suayb ile ilgili bilgiler yer almaktadir. Medyen halkina goénderilmis bir peygamber
olmasi ile ilgili bilgi en dnemli ipucudur.
Cevap: C

. Verilen ayetlerde sadaka kavramina vurgu yapilmistir. Seceneklerde yer alan kavramlar
ayetlerde vurgulanmamaktadir.
Cevap: A

. Seceneklerin tamaminda kaderi yanlis anlamis birine ait ifadeler yer almaktadir.
Cevap: D

. Ayet ve hadiste vurgulanan ortak konu sorulmustur. Her ikisinde de yardimlagsmanin tesvik edilen
istenen bir davranis olmasidir.
Cevap: B

. Ayet el-Klrsi’nin anlaminda Allah (c.c), kendisine karsi gelmekten sakinanlari basarilari sebebiyle
kurtarmasi ile ilgili bir ifade yer almamaktadir.
Cevap: C

10. Verilen ayetlerde insanin g¢abasi ile ilgili ifadeler yer almaktadir. insanin ¢cabasina kavram olarak

emek denir.
Cevap: B



MOTIVASYON KAMP DENEME-4
INGILIZCE COZUMLERI

1. 1-Soru yodnergesindeki habere goére asagidakilerden hangisi dogrudur diye soruyor. A

segeneginde “Kalktiktan sonra stadyumu gider” diyor. Bu seg¢enek yanlis. Cunku kalktiktan sonra
kahvalti yapar (He gets up at six o’clock and has a nutritious breakfast.). B seg¢eneginde
“Uyumadan o6nce kitap okur” diyor. Parcada “He reads books and goes to bed at about eleven
o’clock.” diyor. Yani “O, kitap okur ve saat 11 gibi yataga gider diyor. Dogru cevap B olacaktir. C
sikkinda “Stadyumdan ayrilmadan 6nce iki saat antrenman yapar” diyor. Oysaki pargada “l¢ saat
antrenman yapar” diyor. D sikkinda “Ogle yemegi yedikten sonra eve doner’ diyor. Oysaki
parcada “Ogleden sonra (i¢ saat antrenman yapar” diyor.

CEVAP B

. 2-Soru, bize sifatlar ile kisilerin mizik zevkleri arasinda iliski kurmamizi istiyor. Yénergeye goére
ise buna gére dogru olmayan secgenegdi bulacagiz. C segenegindeki “Jack tekno muizik dinlemeye
ilgilidir” cimlesi tabloya gére yanhstir.

CEVAPC

. 3-Soru ybnergesinde asagidakilerden hangisi Bloom’la ilgili degildir diye soruyor. A segeneginde
“‘Comert” diyor. Bloom’la ilgili yazilan cumlelerden hig birinde
comertlikten bahsetmiyor. O ylzden dogru cevap A olacaktir. B seceneginde Bloom’un sadik
oldugunu sdyluyor. Yukarida “I don’t like changing my friends easily.” Kolayca arkadaslarimi
degistirmeyi sevmem diyor. B seg¢enedi dogru oluyor. C seceneginde Bloom’un kararli bir insan
oldugunu soyluyor. “I never change my mind easily.But | try hard to be successful.” Asla
kolayca fikrimi degistirmem fakat basarili olmak igin ¢ok siki ¢aligirnm diyor. Bu segenek de
dogrudur. D secgeneginde Bloom’'un destekleyici bir kisi oldugunu soéyliyor. “I give
encouragement to my friends when they have problems.” Arkadaslarimin problemleri
oldugunda onlara destek veririm diyor. Bu segenek de dogru oluyor.

CEVAP A

. 4-Soru ybnergesinde asagidakilerden hangisi davetiye kartina gore dogru degildir diye soruyor. A
seceneginde dgrencilerin bir araya gelerek egleneceklerini sodyliyor. Davetiye kartinda “have
fun” yaziyor. Bu yluzden A segenegi dogrudur. B segeneginde parti ilkbaharda bir bahgede
yapilacak diyor. Davetiye kartinda Mayis ayinda Daisy kafede olacagi yaziyor. B se¢enegi de
dogrudur. C secgeneginde “Ogrenciler yemek icin 50 dolar verecekler ancak icecekler bedava
olacak” diyor. Davetiye kartinda bu bilgiler mevcut. O yuzden C secenegi de dogrudur. D
seceneginde eski 6gretmenleri sadece igecekleri ddemeliler diyor. Davetiye kartinin en altindaki
nota gore eski 6gretmenler hi¢ para 6édemeyecekler. D segenegi dogru degildir. Bu ylizden dogru
cevap D olacaktir.

CEVAP D

. 5-Ybnerge bizden bu tarifi yaparken ihtiyacimiz olmayan aleti sormaktadir. Metindeki “serve it hot
on a deep plate” cimlesi A secenegine, “drain it with a strainer” cimlesi B segenegine, “boil some
water in a pot” cimlesi D secgenegine gotirmektedir. Ama C secenedindeki alet bu tarifin
yapiminda kullaniimamaktadir.

CEVAPC

. 6-Yonerge, karsilikli konugsmayl tamamlamayacak olan soru cimlesini sormaktadir. B
secenegindeki “sen omlet hakkinda ne biliyorsun” sorusunu bu diyalogda hicbir boglukta anlamli
bir butun olugturacak sekilde yerlestiremiyoruz.

CEVAP B

. 7-Soruda bir arastirma sirketinin farkli yaslardaki ti¢ grup insan Ustinde onlarin iletisim tercihleri
ile ilgili yapmis oldugu arastirma sonucu gésterilmektedir. Yénergede ise bu sonuglara gore
dogru olmayan secgenek isteniyor. C segenegindeki “lG¢lincl grup Facebook ve Instagram gibi
uygulamalari ilk gruptan daha fazla kullaniyor” ifadesi yukaridaki bilgilere gore yanlistir.

CEVAPC



8. 8-Ydnergeye baktigimiz zaman bu metinin ana olarak ne ile ilgili oldugu sorulmaktadir. Bu tarz
sorulari metindeki ana fikir soran sorularla ayni olarak distnebiliriz. Metini okudugumuzda D
secgenegindeki “ insanin tarihteki iletisim yolculugu” ifadesinin dogru oldugunu gérmekteyiz.
CEVAP D

9. 9-Yonergede metindeki bilgilere gore hangi sorunun cevabini bu metinde bulamayacagimiz
sorulmaktadir. Metini ve siklari okuduktan sonra B secgenegindeki “insanlar sosyal medya
hesaplarinda kag¢ tane arkadasa sahiptirler” sorusunun cevabinin metinde olmadigini
gOrmekteyiz.

CEVAP B

10. 10-Sorudaki bilgileri okudugumuzda internet glvenligi igin aile arasinda yapilan bir anlagsmayi
gormekteyiz. Bu anlasmada bos olan yere hangi segenedin gelebilecegi sorulmaktadir. D
secenegindeki “aile Uyelerim hari¢ sifremi gizli tutacagim” cumlesi guvenli internet icin yapilacak
bir anlasmaya uygun tek cimledir.

CEVAP D



OMAGE MOTIVASYON 4 LU DENEMESI
8. SINIF “MATEMATIK” 4. DENEME COZUMLERI

5k 5k + 4k = 9k
4k 9k-2=18k

3 tane

6'%, (5%, (=377, (-5)"7

6'2,5712,3724 517 5 Anahtarin denk geldigi tsli ifade
A) (62)6, 5—12, 3—24, (_ 8’ —

) @213’ 5—12’(_%8’ _52. (}g[s

C) (62)6’ (_5)—12, 3—24’ _52 .w

D) (62)6, 5—12’ 3—24’ _517

=)

1 koltukta 2 kenar var;

daha < 18k x2 =

36k

4 koltuk — 36k x4 = 144k
144.2,144.2,144.6,144.8

36, 12 ve 3'lin katidir.

60'In kati olamaz.

240 270 2 EBOB(240,270)=2-3-5=30dm
120 135 2 v
60 135 2 bir anahtarlik icin gerekli ip uzunlugu
30 135 2
15 135 3 240 + 30 = 8 anahtarlik bir top beyaz ipten
5 45 3 270+30=9 anahtarlik bir top mavi ipten
5 15 3 Kazang
5 5 5 8 X 5=40 beyaz — 40 x 12 = 480t
1 1 9X 6 =54 mavi— 54x 15=8100
480 + 810 = 1290%
Gider
65 x5=325% 40+ 54 =94
75 X 6 =450 94 x0,5=47t
v

anahtarlik halkasi

—

"

325+ 450+ 47 =822%

Kar=1290 - 822

=468

D

Dogru cevap A secenegidir.

Dogru cevap D secenegidir.

Dogru cevap D secenegidir.

o
i
-
=
=)
N
L]
(v




COZUMLER

tus sayisl  aralik sayisi

V8-12++/2:13=2v2-12+2-13=24V2+13+/2=37/2cm

1

V2

&(D

J2 18 2

Iy

3742 cm

tus sayisi aralik sayisi

7
X- V184 (X +1)-vV2=3xV2+ (x+ 1) - V2 =372
(x+x+1)V2=37V2

Ax+1=37
Ax=37-1
4x =36
Xx=9

300mm=30cm

210 mm=21cm

Dar

sag+sol=15+15=3cm
21-3=18cm
Ust+alt=15+1,5=3cm
30-3=27cm

(18,27) 505 = 2. cm karenin bir kenari
Orta

sag+sol=25+25=5cm
21-5=16cm
Ust+alt=2+2=4cm
30-4=26cm

(16,26) =2 cm karenin bir kenari

EBOB

Dogru cevap C secenegidir.

Genis

sag+sol=25+25=5cm
21-5=16cm
Ust+alt=3+3=6cm
30-6=24cm

(1 6,24)EBOB = 8 cm karenin bir kenari
Bosluksuz

(30,21) =3¢ karenin bir kenari

Dogru cevap A secenegidir.

D




120 Hic denk gelmedigine gore aralarinda asal olmal.
/ En az dedigi icin 8 ve 15'i aliyoruz.
& 120+8=15
m4 30 15-1=(14) > Basinda ve sonunda da direk olmadigi icin 1 azaltilir.)
6-20 120+15=8
8-1<7)
10-12 14 +7 =21 direk
Dogru cevap A secenegidir. o
o
=
D
N
o)
(o
a? ab a?
ab b2 ab
a’+a’+a’+a’+ab+ab+ab+ab
S - =4a’+4ab+b?
a ab |a =(a+b?
Dogru cevap D secenegidir.
5.
8.
6.
5. sinif 6. sinif
540 360° 540 360°
X 20° y 80°
540-20 _y — 20 84 ; 540-80 _, — 5 ;
. =x =30 6grenci =y =120 6grenci
¢ 360 9 360 Y 9
7. sinif 8. sinif
540 360° 540 360°
;T £ a0
540-120 _,_ 180 Bgrenci t=21006grenci — yaridan fazlasini kaybediyor — 210:2 =105
360 enaz<« 105+1=106
106 oyu paylastiralim;
106

7. sinif 6.sinif 5. sinif
7. sinifin oyunun en az olabilmesi icin
106:3 =35,3...gibi bir deger olur.
Oyleyse 7.sinif =36
6. sinif =35
5. sinif = 35 oy aldiginda
7. sinifin oyu — 180 + 36 = 216 oy olur.

Dogru cevap C secenegidir.

S




[+ 4
w
|
=
2D
N
0
U

9. 1-(4x*-8x-1)+2-14+3-(5-x9
=4x2-8x -1+ 2+ 15 - 3x? (Benzer terimleri dlizenleyelim)

=x2 - 8x + 16 toplam kisi sayis

- YA
Bir alana dusen kisi sayisi = Toplam kisi sayist - _(x=4)" _ x-4

Alan sayis X (x~4) X

Dogru cevap D secenegidir.

2,4 0,2 24 0,2 24 0,2
\/\_/\/

26+26+26=78cm

2,4+2=1,2} 784+ 1,2=9cm } 8,6 — 9 arasinda
24+3=08) 78+08=8,6cm

(8 ile 9 arasinda 9'a daha yakin)

A) V55 B) V68 (©)V74 D) V85
7-8 8-9 8-09) 8-10

11. 7 m 8 m 7 m
3 s 3 s 4 s
+9 p +8 p +8 p
19 + 19 + 19 = 57
9+8+8 _25 ,
57 57

12. Birinci cetvelde V1, /4, v/9, V16 noktalarinda tamsayi olur.

4 tane nokta.

2. cetvelde tamsayi olmaz.

13.

4 Bikarbonat - 25104)
—t—t— > Demir 0(496
4107

D

Dogru cevap C secenegidir.

Dogru cevap D secenegidir.

Dogru cevap A secenegidir.

Dogru cevap C secenegidir.



14.

15.

16.

17.

18.

23x. 4 =2x. 26 havuzun hacmi 27 litre
3x+4 _ 9)x+6
2 + —2+ 27=23/
3x+4=x+6 24

x=1

X+4_ X Kiz Ogrenci = 14

Karsi ylizlerde ayni renge boyandigi icin 1 tam turda 1 yiiz pembe boyanir.

4 tam turda 4 yiiz pembe boyanir.

144x% - 576X + 576 =36x2 - 144x + 144

4
(6x - 12)?
|
C __________
Il
(6x-12)
4 tam tur 6 tam tur

4(6x-12)—>—96><;192 =4x-8

Atilan kirmizi toptan puan alinabilmesi icin 2 bolme var.

olasi durum sayisi 8

Puan alma olasiligi % =%25

Sekilde olusan toplam ticgen sayisi 10

ﬁ, AAHE, DAME ve ﬁ Ucgenleri ikizkenar

4
0

—
[G:1]N)

S

Dogru cevap B secenegidir.

Dogru cevap C secenegidir.

Dogru cevap C secenegidir.

Dogru cevap C secenegidir.

Dogru cevap C secenegidir.

o
i
-
=
=)
N
L]
(v




2018
Toplam Gretim 5x
x-40 _ 60
5x+40 360

x-40 _1

5x+40 6
5-280=1400

[+ 4
w
|
=
2D
N
0
U

1400-10%=14-108

20.

2V2-B-C=643
2V2-8-C=64/3

c=43
2

A-
C.

B 4/3-8
N
V2 V3

A——-40-10°
B—+10-10°
+C—+70-10°
+40-10°

A
6x — 240 =5x+40
\/

x =280

A-42-2/2=643
A=43

A=2/3-D=643
4J3.2/3.-D=643
D=28

J3

2/3-4.B=643
B=8

Dogru cevap C secenegidir.

Dogru cevap A secenegidir.



MOTIVASYON KAMP DENEME-4
FEN BILIMLERI GOZUMLERI

. Ayni boylam Uzerindeki yerlerde; Glines isinlarinin guin icinde en blylk aglyla geldigi saatler ve
ekinoks tarihlerinde Guneg’in dogus ve batis saatleri aynidir. 21 Haziran tarihinde sadece Kuzey
Yarim Kire'ye gunes isinlari dik agiyla geldigi icin bu bilgiden yararlanarak sehirlerin bulundugu
yarim kire bilinebilir.

Cevap: D

. Harita ile Turkiye’nin bdlgelerindeki gunlik guneglenme sureleri verilmigtir. Bu bilgilerden yola
cikarak Gulnes enerjisi santralinin kurulacagi bolgeler ve Turkiye’deki Glines enerjisinden en az
ve en fazla yararlanan bdlge ve illerin bilgisine ulagilabilir.

Cevap: A

. Sekilde gosterilen harflerin tanimladigi yapilar su sekildedir;

»a Kromozom Ayni canli tirindn saglikli bireylerinin vicut hicrelerinde esit sayida bulunur.
»b DNA DNAnin etrafi 6zel proteinlerle kaplanarak a’yi olusturur.

»c Gen DNA’nin en kuguk yapi birimidir.

»d,e,g,f Nukleotit DNA’nin en kiglk yap!i birimleridir.

Verilen dogru bilgilerden elde edilen anlamli kelime Bade.
Cevap: D

. Kaplarda farkli sivilar bulunmaktadir ve sivilarin kaplarin tabanlarina yaptiklari basinglar esgittir.
Kaplardan esit hacimde sivi alindiginda;

» Sivilar bosaltiimadan 6nce X kabindaki sivi yuksekligi Y kabindaki sivi yuksekliginden fazla
ise X kabindaki sivinin yogunlugu kuigluk demektir. Esit miktarda kaplardan sivilar
alindiginda X kapi duz bir kap Y kabi ise asagiya dogru genisleyen bir kap oldugu igin
alinan sivilardan dolayi X kabindaki sivinin derinliginde daha fazla bir azalma olacaktir. Bu
da X kabindaki sivi basincinin daha az olmasina neden olacaktir. 1. Onciil dogru

»Y kabindaki sivinin yogunlugu X kabindaki sivinin yogunlugundan kii¢clikse Y kabindaki
sivinin derinligi daha fazla olmali ki kap tabanindaki sivi basinglari esit olsun. Bu durumda
esit hacimde kaplardan sivi alinacak olursa Y kabindan azalan derinlik miktari X kabina
gobre az olabilecegdi icin son durumda Y kabinda sivi basincinin daha fazla olma ihtimali
vardir. Bundan dolayi 2. Ve 3. Oncliller yanlistir.

Cevap: A

. DNA'nin tek zincirinde verilen A ve B degerleri, deoksiriboz seker ve fosfata aittir. C, D, E, F ile
verilen deg@erler ise nikleotidlere aitti. DNA’nin bir zincirinde 12 deoksiriboz seker ve fosfat
olmasi bize tek zincirde 12 nikleotit oldugunu kanitlar. DNA gift zincirli oldugundan bu DNA 24
nakleotidden olusmustur.

Cevap: C

dd

Cevap: D



7. K elementinin proton sayisi en fazladir. Bu element tabloda sag en altta yer almalidir.
Son katmanindaki elektron sayisi en fazla olan M’dir. Bu element en sagda yer almalidir.
Cevap: A

8. Kimyasal tepkimelerde kitle korunur. Bu 6rnekte kitlenin sonugta az ¢ikmasinin sebebi kabin
agzinin acik olmasidir. Yani tepkimede olusan hidrojen gazi kabi terk etmigtir. Kimyasal
tepkimeler sonucu yeni maddeler olusur ancak yeni atomlar olusmaz. Kimyasal tepkimelerde
atom sayilari ve tirleri korunur. Tepkimeye giren maddeler 6zelliklerini kaybederler.

Cevap: C

9. DDT ilaci kusglarin yumurta Uretimini etkileyerek Uremeleri Uzerinde bir etki yaratmamistir.
Kuslarin yumurtalarinin zayiflamasina neden olarak nesillerin devam etmesi Uzerine etkisi
olmustur.

Cevap: B

10. Kaplara konulan sivilar ayni cins. Bundan dolay! Il numarali kaba konulan sivinin agirhdi en
fazla diger kaplara konulan sivilarin agirliklari esittir. Kaplarin taban alanlarinin da etkisini g6z
onudnde bulundurulursa zemine en fazla basinci || numarali cisim yapar. lll numarali cisim genis
taban alanindan dolayi en az basinca neden olur.

Cevap: A

11. Arda bezelye bitkisinin uzun ya da kisa boylu olabilecegini ayrica bezelye bitkisinin gicek rengi
cesitlerini bilmiyor. Arda mutasyon kavrami Uzerine de yanlis bilgiye sahip. Oguz mutasyon
kavramini ve cekinik karakterler Gzerine dogru bilgilere sahip ancak bezelye bitkisinin cicek
cesitlerini bilmiyor. Metinden Oguz'un bezelye bitkisine ait diger Ozellikleri bildigine dair bir
cikarim yapilamaz.

Cevap: D

12. Gen tedavisiyle ilgili sekiller incelendiginde hicbir asamada ilag verilerek hicrenin éldirtlmedigini
gOriyoruz. Hastalikli hiicre intihar geni ile dldurdlebilir.
Cevap: B

13.Katilarin basinci agirlik ve temas yuzeyine baglidir. Bu oyunda Ali en alttan parca cekerek
sistemin temas yuzeyini azaltarak basinci artirmistir. Bu asamadan sonra yapilan hamleler
sistemin ne agirhdini ne de yuzey alanini degistirmedigi icin basin¢ Uzerinde bir degisime neden
olmamistir. Sistemin, Ali hamlesini yapmadan éncede yere bir basing uyguladigi disundlirse;
Cevap: A

14.
> E elementi ile F elementinin son yoéringesindeki elektron sayisi esittir. Yanlis ¢lnki E
elementinin son yoriingesine 2 F elementinin ise 8 elektron bulunur.
» D elementi oda sicakhdinda sivi halde bulunur. Yanlis bu element Flor'dur oda sicakliginda
gaz halinde bulunur.
Cevap: A

15. Verilen tepkimede azot ve hidrojen molekilleri pargalanarak aralarinda yeni baglar yaparlar ve
amonyak bilesigini olustururlar.
Cevap: D

16. Kirmizi turnusol kagidi batirildiginda tek renk degisimi gézlenen kap Y kabidir. Y kabi kesinlikle
bazdir. Diger kaplarda asit ya da tuz olmalidir. Bundan dolayr X ve Z kaplarindaki g¢ozeltiler
karistirildiginda pH degeri kesinlikle 7 ve 7 ‘den buyudk olamaz.

Cevap: B

17.K noktasina akan sivi d yodunluklu, L noktasina akan sivi 2d yodunlukludur. Aradaki bélmeden
dolayi ilk etapta sivilar arasinda bir temas olmamaktadir. Ara bdlmenin seviyesi gecildikten sonra
2d yogunluklu sivi, d yodunluklu sivinin bulundugu tarafta tabana dogru hareket eder ve d
yogunluklu sivi yukari ¢ikar. Son durumda kabin K ve L tabanlarina etki eden sivilar 2d
yogunluga sahiptir ve bu noktalardaki sivi basinci degerleri esittir. M noktasindaki sivi basinci
degeri ise daha azdir.

Cevap: C



18. Sadece yesil genotipli bezelyeler olugabilmesi igin iki yesil genotipli bezelye alinmalidir ¢inki
yesil bezelyeler cekinik 6zelliklidir. Ancak 6gretmen iki farkli genotipli bezelye alinmasini séyledigi
icin bu durum yanhstir.

Cevap: D

19. Farkli boy uzunluklarina sahip kigilerin esit gélge boyuna sahip olabilmeleri i¢cin en uzun olan
kisinin Gunes 1s1ginin dik veya dike yakin agi ile geldigi yerde olmali. Boyu en kisa olan kisinin de
Glnes 1s13Inin egik aclyla geldigi yerde bulunmasi gerekir.

Cevap: B

20. Verilen maket evde modifikasyon ile ilgili dogru bilgiler;
o Genlerin isleyisinde meydana gelen degisimlerdir.
o Cevre etkisiyle olusur.
¢ Vicut hicrelerinde gergeklesir.
Cevap: A



	KAMP1
	01_Kamp deneme _1 Türkce cozümleri
	02_Kamp deneme _1 Din cozümleri
	02_Kamp deneme _1 Sosyal Bilgiler cozümleri
	04_Kamp deneme _1 Ingilizce cozümleri
	05_Kamp deneme _1 Matematik cozümleri
	06_Kamp deneme _1 Fen Bilimleri cozümleri

	KAMP2
	01_Kamp deneme _2 Türkce cozümleri
	02_Kamp deneme _2 Sosyal Bilgiler cozümleri
	03_Kamp deneme _2 Din cozümleri
	04_Kamp deneme _2 Ingilizce cozümleri
	05_Kamp deneme _2 Matematik cozümleri
	06_Kamp deneme _2 Fen Bilimleri cozümleri

	KAMP3
	01_Kamp deneme _3 Türkce cozümleri
	02_Kamp deneme _3 Sosyal Bilgiler cozümleri
	03_Kamp deneme _3 Din cozümleri
	04_Kamp deneme _3 Ingilizce cozümleri
	05_Kamp deneme _3 Matematik cozümleri
	06_Kamp deneme _3 Fen Bilimleri cozümleri

	KAMP4
	01_Kamp deneme _4 Türkce cozümleri
	02_Kamp deneme _4 Sosyal bilgiler cozümleri
	03_Kamp deneme _4 Din cozümleri
	04_Kamp deneme _4 Ingilizce cozümleri
	05_Kamp deneme _4 Matematik cozümleri
	06_Kamp deneme _4 Fen Bilimleri cozümleri


